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1+cosb _ ,
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2 X2+
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@ft =% @, A TARF AWM 7T 0 @TE n(S) U= &) AR |
e, 0<n(A) <n(S)

, %s%s%[n@)%@#ﬂ?]
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5 0<P(A) < 1 (W ZeT)

720 =@l @R 9FAE FRCTFSIR Wowel T =0, TR)

<BTIE @ Probability tree CSf 204 ©f fTwg :

P
)
aﬁﬂezéﬁf
S 03]
2 B forh
77
Qb%ﬁ’é
%%
(6]
@A(ﬁ»
D
f\lﬂﬁéﬁ\(ﬂ
T oA

7 s
ST =BE:R
e &

(L,5), (1,6), (2, 1), (2, 2), (2,3), (2, 4), (2,5
(3,3), (3,4), (3,5), (3,6), (4, 1), (4,2), (4,3
(5.1), (5,2), (5,3), (5,4), 5,5), (56), (6,1
(6,5), (6,6)}

. oG T g = 365

T @R R TP WA Syt Ay 9 = 65

6 1
. fedty e =36 =5 (Ans)

—_—~

i3, 1 QT 32 T 27~ FICCT (B A4, n(S) = 32
FICHCR N0y 2 W1 3 Wil freten e w51,

A={23,4,6,8, 09 10,12, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 22, 24, 26, 27,
28, 30, 32}

. (I TSIy T, n(A) = 21
. IS TG 2 ST 3 7 Reiey 2e3F TR,

P(A) = %(%% = % (Ans.)



I ;3¢ G

o7 Afvo | e

Tﬁ@‘l @AG-2038

Twood oifre (IR TBT o)
(2028 e FieraeT S|

Fewcs: [1]2 6]
RRICIRY

(R 5 : FRARRT® TRII51 AT GO AT FIAE THAT [RAACC 78 JTRITO JGTIE F@ Fw/TAFE Gorard 3ol I 7 pery

BIR] T GG F7 | el ATHT WA-3 i] 2RI PICT &R wio/foT orat [ A
O o ST ST § 8 3R e Ted whs 3¢. A FRRES e K 2 @ W 9 B FARRS o
tan@:%;o<e<§. e 3 TR | @@ A Rt s A Rz B
5. seco O T 2 SCALE SNl A
N NG NG NiE @207 @3@f @4 @560
®-73 ®-3 @3 @73 S, f(x) = X T~
2sin@ — 3c0s0 _ i. G f=R
R 25in19+30089_W?5 ) ii. @@ f={y eR:y>0}
@3 @-13 @ -3 @0 iii. f OF-qF FIHT
1.1 1 i oon @ owr
O, 1-gHgmg7t e RSURLLE ®@ieii @ i @ iii @iisiii @i, ii@iii
i, 117 % = 2 ii.maﬁmmﬁ;:%(y%) 39. (= 1,- 1) @ (= 5, — 5) VAR A THEA BT o2
2 2
iii.ﬂﬁﬂ%ﬂﬂ%:% ®-3 ®-1 @3 @1
s @S dw? O 063 S ST s 8 S5 ST Tea wis :
@ieii @ i@ jii @iigiii @i iieiii A= (1-3x)° 9(G el =if |
8. x*-3x-2=0ANFAC 4T LT T2 M. x° T IR FO?
3417 —3-4/17 @ -270 ® -10 @ 10 ® 270
@ @77 @1 @2 35, A @7 Regfers o1F o Fe?
€. A-1,2) € B(l, - 2) X0, AB @R AN @I @ a3 @ @ -x° @ - 2435
@ 2x+y=4 @ 2ayr4=0 @ 2x+y=0 @ 2x-y=0 R0. A= {1} &R B = {3} T, P(ANB) = F9?
b. AABC @R CR@ @R AR ® () @ (2. {1}
@ AB +AC +BC=0 & AB +BC+CA=0 @ {2, {31} @ {2, {1}, {3} {1, 31}
@ AB +BC =CA @ AB +AC = BC 3. f(X) = =2 TR (ST 02
q. @3 =@l oot QIR TR SR oA F©? V2-x
1 1 1 @ {xeR:x<-2} @ {xeR:x<-2}
@1 @5 ®§ @g @ {xeR:x<2} ®@ {xeR:x<2}
b, I TOgTe e SeTS 2 : 5 ¢ 11 R0 FUON @I | R
38T T T A ]
fid T 5t 1in F
® 18 @3 @ 1g @7 S
5. 125 TR ST ST FACT IO FA? & c
@ @ @ 3 @ 13
9 89 90 999 fora p fRga 71w e
do. 47 =2, x OF A F©? @ ST ® Tak™
®-12 @ -7 @7 @ 14 @ TSTFH @ ey
3. %W):”S*%V”VGW%WW? © O Toe ST ST 20 @ 387 AT T& w16 ©
5. XGSRW\/? &ﬂ?f%?rW? ! ° 2 &1, 1. eI @afB 4res e <l e <t 1 o1, 1,
@ —x @ x @ + 2x @ K [PTERIS qf fiat geee fifere teft w1 == |
39. A 8B G5 T A\B T G5 1o AREre g Finfs? Q0. CIEFHBT TS Fo?
®@ {x:x e A QR x € B} @ {x:x e AS{I x € B} @ 327 99 AL, @ 47 9 G,
: R : Rl
)8.®{x X e AdR x ¢ B} ® {x XEAWngB} @2—"@0‘{.&. @3;_“!@@.&.
BN @9 T AB @3 @Y Sferwo! 28. Teoy Fiferetata Twel To?
@FG? 4n 4
@ AC @ Be @4n@fr. @4cf @5l @zef
@ MN ®CN R€E. f(x) = 5* FINTTT @& F©?
Y @ 0,-x) @ (0, @ (-0 @ (»0)
W fET TRTETS iRt e Sewere @at | @39 2w SeRaes STt Rfera et cotwia Sewee Ffd |
,E N N N} 8 ¢ Y q 2 > o 3N 3R NV
38 Nee NV 54 N hY:) R0 D N SV 8 N




BICTFR Gi9q3 *6 SHerieR Somaf | vy

@ @IE-2028

03 @6

Tooee offre (SJerrire)

e (1] 2]

(2038 e e SaE]

A : R 61 0e [WE

T’ﬁﬁ:&o

[FRET 2 I A4 T STAT T T | ST 019 RIE [T GG P (G A5 ST TG 7S 1]

3 Rer-Jerits
SU () FO=577
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SR TR AN
e ST, F() = 5753

F(x) TI*T5 Me=ifre 203 W 8 @@ IM x e R @R
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T I, y = F(x)

X
Y =o+3
9, 2xy + 3y =x
q, 2xy —x=-3y
U, x — 2xy =3y
4, x(1 - 2y) =3y
3

?T,le—_zLy

) = g [y = FO T x= F(y) 7

3X
s x) = -7
TS, 3FY(x) = x
3X
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ql, 2x(x+4) =0
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owe FM = (% — 4x — 7) G(X)
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(i) TR @F TSIHE (x — 1)(x2 + 9) I 7 I AT,
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(i) TR 9T TS ATF x = 1 ITA AL, 1 -4-7=A1+9)+0

1, 10A=-10
LA=-1
(i) TR @ %2 @ x GF ITROIGH TAF© I MR, A+B=1
A B=1-A=1-(-1)=1+1 ~B=2
@R C-B=-4
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A B 8 C &3 I (i) 72 @ IBIT 13,
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1
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1
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3
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e e T, S, = T

1
Sx+1
_1
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_ 3x+1
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3X
3x+1
1 3x+1
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1
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(i) logz -~ 2
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3. (1+a5 a7 Reefers a® @x el fefy 9 |
(iR QACE G 9 @, log(x —y) = 2log2 +% logx +% logy.
4. MAS @, 2=2+4[3.

R TR AT

2\ 6 2 2\, 2
(l+% =l+(§)xlx%+(g)xlx(a§)

14X 1520

2 4 8
=1+3a2+%a“+gaﬁ+...

2y 6
(1+% a7 femefers o aﬁﬂiﬁ:g(AnS-)
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A, x2+y? = 18xy
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A, log(x — y)? = log 16xy [ESTTF log A
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41, 2log(x - y) = 4log2 + logx + logy

4 1 1
41, log(x —y) = 5 log2 +5 logx + 5 logy
1 1
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|ng!4Z — 1! _
(e Weg, =5 =2
4, logk(4z — 1) = 2logkz
2, logk (4z — 1) = logkz?
A 4z-1=7
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(A EN(=4*-4x1x1
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424164 4312 42203 2Q2+4[3)
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7cm XA, Sfowted o e 9 |
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TS A CETRCs wAfeie FIiT CoITerss Cof Tl RRACE,
. IR NETCRR ETIRIT SIEe = 268.08 T GI¥ (2{1¥)
4R, T IR SRS = 1y G
e SR, T (TEFR AT 1, = 6 G

. 4 4
oS, XX - 3 X 7r® = 268.08

, %n (r? - ) = 268.08
A, 6°-r’=64 [ r,=6 ]
Q216 -r°=64
<, r,® =216 — 64
M, =152
.. =5.337
. T (TR SRSSATTI = 5.337 G (A1)
B IR EIIE A
= (T IRRTPNE — NPT SO )
= (6-5.337) G
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o9 W I, @I (9% FHAVF ACITF A, B, C, D OF
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PWW@?:%@@[-.- P, AC 99 TR
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=%(b+dfafc)
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(- o¢

oc || AB zeaw (AB-DC) (eafbe DC @ AB (S

SIS 2 | O PQ (SFEBE DC 6 AB (SREH
SRS 204 |

e, 76 = (a8 - ¢)

. lpa] 3]s - ¢

. PQ= % (AB - DC)

- PQ| AB || DC @32 PQ =% (AB - DC) (2ifer®)

A = sind €9 B = coso.

5
3. coseCazlzﬂu‘W{g«l < 7 T, seco, @F W T T

A3 __ . cosf +sinf _ 14
<, B—4«ﬂ?\5|ne?i¢°ﬁ?)ﬁ5”(@'fm‘fﬁ@’@,sece+tane-5

. 2AB=A GR0<H<2n A O GI ORI I a1 8

8

QR TR AT
5
mel Hicy, coseca:BZE
5
2. X
4, cosecoL =
1 5
0, sino ~ 4
Al sint =2
ssinfa=¢
4
?IT,l—coszoczg
4
<, coszazl—g
1 _5-4 1 .1
>sec’a” 5 > sec’o.” 5
A, sec?o =5 1, seca = +4/5
@RS, 5 < o < 1 T o ST TP KBS | 7w v
seco. G TN A |
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5
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o sece—cose——4

. _ cos0 +sind
o ~ seco + tand

:1+( 3)
5 "5

—4-3 -7
5

L5 5Ty (=2
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4 4

cosO +sind 14
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""secO+tand 5

sy SIICy, 2AB = A

91, 2sin0 coso = sin®

<, 2sin6 cosd —sin® =0

91, sin6(2cos6 — 1) =0
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91, sin® =sin0 = sint = sin 2x [+ 0 < 0 < 2x]
5.0=0, 7 21

99T, 2c0s0-1=0

41, cosd =%= cos%zcos (211—%) [~ 0<0<27]
0= 33

¢ ffrs e 5 0 @7 5 = 0, 5, 7, 2, 27 (Ans)

(i) 935 R 23l @3 01 R e 5 2 |
(ii) 4215 BTG 1 @F 42 75 Sfw T e Wieg | Beboa
it ffH i @ fs BT ieitd @ed 2 |

T, Y 90 =@ FWoRet 2 99 offaes A weTE

o el 59 3
9, ()T 9T A probability tree T8 FCI TRIT @G

TRAT OJ G G SPTR TR el 3 | 8
A (iR GF SIS BIR607 SIS 799 20 7 PRTS

TEAR TR ey 79 | 8

bR T AT
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it TR 65 |
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e, 35 |
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UEIPN O (i =T N INCE o IR S BN D4 I I
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R (G A1 S AR G AN NPT FeIPe 2T, 4T, 6T
wdfie, 35 |
. 2RI (G MRAN ¢ mcﬁmnemwwzi

1
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1 QT 42 s @1 G5 AR 4215 |

. (B IR = 42

20 OF AR G16 = {1, 2, 4, 5, 10, 20}

. P IR = 6

-, e @ed BrReG 20 @7 JoiTaT ReTF ARORA] = 4—62
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A =x cos, B =ysind
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e @i fefars fdfa w0 | )
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xsine—ysinezim. 8
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JZ S8 |G| S [ | Sy |G [ 3| [ 5 |30 | 55 |G |0 | [ D[ |R|F |0 |G |8 |G [ |3
-f(x)_ aa Az 2 (iv) S AR, 5D 5B —5C + B +2C =—22
ST (x=1) (x=2) (x=3) A, -5(D+B+C)+B+2C=-22
3. f(P)—kW,PﬂﬁWkﬂ?ﬁWWWI R 31, - 60 + B + 2C = — 22 [(iii) 29
A4 (-3) T 8 A B+2C=38.......(vi)
F. A NPT Sl AT 9 | 8 (v) 0o 13, 6D + 6B + 6C — 3B — 4C = 12
mmw 3, 6(D+B+C)-3B-4C=12
4P 9 3, 72 - 3B - 4C = 12+ (iii) 2]
5| - f(P) = 2. 3B+4C =60 ... ... ... (vii)
~ (vii) — 2 x (vi) T, 3B +4C-2B-4C=-16 . B=—16
ﬁﬂjcp ;(P)‘k (vi) ZCS, — 16 + 2C = 38
A, 5 =k T, 4P -9 =Pk - 2k Jl,2C=54 . C=27
W, 4P —Pk=9 -2k 1, P(4- k) =9 -2k (i) Ce, D16 +27 =12 - D=
ok 4=k D, B @ C & ¥ (j) 7 ANFACIT AT 2113,
=7k Ans) A=+ B, C
9 T x-1 x-2 x-3
_4X-3 2x° 1 16 27
K (ST TR, f(x) = L X 6 _Zr
= ®=%"2 T XeDX-2)(=3) 2tx—1 x-2"x-3
4f, y = f(x) ] ey ST I | (Ans.)
4x -9
A y="— 9. (5x +3)
SRR ERDEERY ) rn = 22002
Xy —2y=4x -9, xy—-4x=2y -9 ,1 G D) 3
v_9 (i) (2x+1) "+ (2x+1)"+ (2x+ 1)+ .. ..
ﬁTx(y—4)=2y—9?Tx=—_L4 5 xg y% i
y = y* X, NI F @, (9) +(X) =x2+x 3, 3
1 . — 1
o= [ y=109 -~ x=1"l A F(x)=2 20, x 97 T e 5 | 8
T 2X( 3)-9_-6-9 15(Ans) A x G T F S WA T ()R @ I wrfba
-4 3‘7 SRS B A G (13 AN forefar 704 | 8
2X
CW@TW,A—(X_”(X_Z)(X_3) QR S{THF AN
22X = DX =X =3) + 2 - 2(x = (X = 2)(x — 3) 3
- (x—1)(x - 2)(x - 3) M (R, 2=y . x = y?
_2+2x3—2(x2—3x+2)(x—3) . , %
- (- Dx-2)x-3) Wﬁ,x:yzzﬁ,y%x:.y:xg .
X*— (2x°—6x +4)(x —3) 3 , 2 2 2 ¢z
=2 3 2 2 2 3 2
R R e, e = (2)e (4 RO S [ |
L, 2 (@X 6 + ax—6x + 18x ~ 1) y EAN y
B (x-1)(x-2)(x-3) 3., 02, 171
2xX° = 23 + 6x° — 4x + 6x° — 18x + 12 =2 43 =2 hy 3-TREAE
=2+
(x-1D(x-2)(x-3) 2 2 1 1
—o4 12x° —22x + 12 (9)24.(% 32324y 3 (gmife)
- (x—l)(x—2)(x 3)
fo 12¢-2x+12 D B C , e e, F(x) = SEOX L) £ o gy 100X 2 3)
e e = B = . () logkx logkx
X=1)(x-2)(x-3) x-1 x- 2 x-3"

(i) TR ATNFACR TSTTHE (x — 1)(X — 2)(x — 3) 7R 7o T
MR, 12x2 — 22X + 12 =D(x — 2)(Xx — 3) + B(x — 1)(x —3) + C
(x-1)(x-2)
2, 12x% - 22x + 12 = DX — 5x + 6) + BOE — 4x + 3) + C(x* — 3x + 2)
9, 12x% - 22x +12= (D + B + C)x* + (- 5D — 4B — 3C)x + 6D
+3B+2C ... ... ... (ii)
(i) T TRNFACR TSTATF TWBCH x4, x 8 & 20T 72
FNF® A AR, D+B+C=12....... .. (iii)
—5D-4B-3C=-22.......
6D +3B+2C=12....... (V)

(iv)

41, log(5x + 3) = 2logkx
2, logi(5x + 3) = logix?
2, x2 = 5x + 3 [CSTITF antilog cH]
A, x> -5x-3=0

— (=5 (=57 -4.1(-3)
2.1

mrm,bz@m,mﬁwmmﬂm
WWX:%@(AHS.)

5425+ 12 54437
= 2 T2
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1
&G IR ST W, a= 5
ST ST, 1= ey s e = =L
an (2x+1)" " (2x+1) " 2x+1
Q2 WWWW@GW?I%MQ
3, 2x+1 <19, - 2X1+1<1?8I|
1 1
71<m W,m<l
A, -1>2x+1 A, 2x+1>1
A, -1-1>2x+1-1 A 2x+1-1>1-1
A, -2>2x 91, 2x>0
SoXx<-=1 x>0

-, Fofg ¥ : x < - 1 9= x> 0 (Ans.)
TR, 1R SHANes TG, S, = ——

1-r
1 1
_ 2x+1 _ 2x+1
1 1 “2x+1-1
T2x+1 2x+1
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Tax+1% 2x
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EEEEX » - 1+ 207, 8= (- 20"
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.X—-6=0
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=1+ (z) (2%t + (;) (2x)* + (;) (2x)® +
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@2, x = - 0.005 fegfere A =11,
(0.99)" = 1 + 14(- 0.005) + 84(— 0.005)? + 280(— 0.005)° +
=0.9321 (A1) (TR W > o1F7s) (Ans.)
O 7595 © @2, A = (1 + 2x)7 @3 IS 7 93 (0.99)° «@F
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. AABC 99 i@y 0 e ffere 2, e 1 @,
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872 TR A
4f¥1, sy fagrem 2ifsfs a1ga oy a G
NS, 3a=12 . a=4

T Tergrem <1 T 2o, o e oy L2

. B _ (33
. TR (S = > a_(2 x4)mﬁr
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A3 BC? + CA?2=2(CF? +BF) ... ... (iii)

QT TR (i), (i) @ (iifi) T G I A3,
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SR e, fagrer ST @7 Res 2 : 1 SRS Ko 2 |
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3, E = 5 T, 2AD = 3A0 1, 4AD? = 9A0° [3+ (A
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()« iy zwe, 22 =
[ AB @ AC @YU ®ARMTS TOF @R TIMIGE (x, y) 4]

A3y +3=-2y-2

q,5y=-5 ~y=-1

N -1+

(i) *CS, x = >

.. AC '@ AB G¥RI @R (0, - 1)

QT ANS (T T = 3x — 2y

=30-2(-1)=0+2=2=GF%

. (0, - 1) R 3x — 2y = 2 @A TRy SRS |

efle, 3x — 2y =2, AC ¥R AB @1 foafs 7= | (2ifers)

1
=0

EEIEN ) £ cifi. apRis o o e sigfon

93y e &6 T |
(ii) ABCD JIMefitad AC 8 BD &

F. 5@ e 8 12 LY. TweilkE e

IFOER CFET W 39 | 2
4. AT ST SreE SRS Ay 79 | 8
9. (SHRT TRCT AWd F9 @, AC GIR BD g
ATHACE TGS FCF | 8
YR TR ST

meTl g, HereEm e, r=5 @

G FAfereas Swel, h =12 G

. Pifereitas serEa cFaweT = 2arh I @
=2xnx5x12 3 AN
=376.992 37 GIST (1) (Ans.)

memw,ﬂww,%mﬁ

TS, (AT AP, 1 = % @I = 7.0028 @I (217)

@A, OIS T7e wIFhen I fFera dib T
GG, T AR T IR T 7 |

. TICEE A1 O, 2r =2 x%mﬁrzm.oose @I (2)

;. TAEF SRS = (ITCHA AR ())° THOFH
= (14.0056)° = @I
= 2747.3 T G (L)

4
AR CTIETCRS SO = 3 nr’ TNADF

= % 7 x (7.0028)° I @I
= 1438.48 T (A1 (1)
. SIS SREXT SRS = F(He SO — (TR ST
= (2747.3 - 1438.48) T G
= 1308.82 T @I (21F) (Ans.)

4fq, ABCD IRefcaa
78 AC € BD 7
0 fRvgre @m R |

W?ﬁ%,ﬁ)zg,%zt_),

— —> A

OC = ¢ OD = d. o
TS TR @, |4 =|d|, [o] = |d]. S, A = OC &= BO = OD
RegwR ST 1%, A + O = AD @ B + 0¢ = B¢
Qe AMFSRET NS AZEW AT TN @ AN,
ed QE=EC>

wfie AQ + 0D = BO + OC

AMa+d=b+c

T, a—c=b-d [ESWITF — ¢ — d @ FA]

QT 3 '8 ¢ IF 4FF AC . a— ¢ 9T 4T AC |

S, b 8 d T 4 BD -, b—d @3 4=FF BD |

a—¢ '8 b—d VET AW ST (BFF I ST RS @ 952
SR AAFSIT 2 |

9 AC, BD 725 *RItogit SPTese FRecaal |

AR a—¢ 8 b — d (SFIRT S TCS ANCF 71 R Qoo Wi
R

5 a-c=07Ma=c9Rph-d=00,b=d .. |g=]d, |bl = |d|

- A =0C €32 BO = 0D

Sfi], AC @R BD Fa% ARRCS TadfEe FF | (Fifa)




Tbos +ffdo | voq

A =xcos0, B =ysind

F. PR 8 : 30 5 Wfew wH 5T ¢ fufvew FoE

e @it fefars fadfy < | 8
4. A+B=Z I, AW I A,
X Sin0 — y sind = £ \}¢ +y? — 2% 8
4. xX=3,y*=7 G A2+ B2 = 4 T, 0 @F T ey 79
(IAT 0 <0< 2n). 8
=R q AN
BiEEIRCCH
Tiere 75 126 To = W F6T AT |

. TOR IR CFE 12 T (@Y B IF = 360°
" W@WWlWW@QﬂW—%—BW

. WW@?@lﬁﬁ%m@&mm—&—ow
[- l‘il"BT:GOﬁI.]
. IO FI519 CFeq 30 NG @0H By T = 0.5 x 30
_150
. I 8:30 BIF Wi o1 9161 ¢ N eea it srefe
@1 = 2 x 30° + 15° = 60° + 15° = 75° (Ans.)

(S IR, A = xcosO 8 B =ysind

QRA+B=z

91, xcos0 + ysind =z

41, (xcosh + ysine)? = 22

2, x2c0s%0 + 2.X.c0s0.ysind + ysin0 = 72

2, x3(1 — sin0) + 2xy sind.coso + y(1 — cos?0) = 2
2, x2 — x%sin%0 + 2xy sind.coso + y* — y?cos’0 = 72
2, (xsinB)? — 2.xsinB.ycose + (ycose)? = x2 + y* — 7
2, (xsind — ycosP)? = x2 + y?* — 7

. Xsind — ycosd = /X2 + y2 — 22 (2 ifers)

[Note : %[5 T@Ifs7f 7 | x cos6 + y sind = z ZC, x sind — y
sind = + X2 +y? — 72 &1 377 =T | I3, x sind — y sind T
ARRTS x sind — y cos® ¥ TCICE 1]

(ST AR, A =X cosh, B=ysind 4 x*=3,y’=7
@2, A*+ B2 =4

3, x’c0s°0 + y’sin’0 = 4

1, 7sin%0 + 3c0s?0 = 4 [N 3]

2, 7sin’0 + 3(1 — sin0) = 4

4, 7sin%0 + 3 — 3sin’0 = 4

4, 4sin0 =1

2, sin%0 = %

41, sind = i%

Len

sind S ¢ X ST 4G,

3 E\w ¢4, sin® —%

sino

Co i T
?T,sme—sm6 0=5

T 5\3\'5(51, sinG = sin(n - g)

T,o,_5n
696

sin6=—%€@r, sind O3 ¢ 8¢ TVSTC Al |

A, 0=n—

OF 5VSTCA, sind = —%

. . T
41, sind = —sin 6

41, sind = sin(n + %

N

\I

n
q,0= 7'c+6 =%

8¢ 5\36 1, sin@ = sin(2rc 7§)
1in

Tl
69776
- 0< 0 < 2 IfaTS e =, 9—55—“7—“11“(A s)

qq,0=2n

7RG R =@l qFAICY FHew w0 = |
F. ROIE I0 TET @@ A AT AT €T
o] el w9 |
¥, v2fs TER A1%e AAIAEA NS So AT TG 2eTR
o] T a9 |

oA A ofeEm = T GG e AR wA Sl Tt woeT
TR R S IR WO S [T o] e w1 8
bR AT AT
@edl SR, TS =it CEeER AT 105
et T AN 150
@R IS e A 126
. (OB STCECeTa Ay = (10 + 15 + 12)f6 = 376
Waﬁwﬁammwﬁaﬁ%mﬁmwzg
(Ans.)
73 FRTIF 2@l «3a fFTwet 391 20 (NG FAICRE = 67 = 36
Y1%S TR AT 10 ST T @A FYACFE : {(5, 6),
(6,6), (6, 5)} .
~, foefar e = 55 = 15 (Ans)
T TS AR, WWﬂWSﬁQ?°WWW&W 12
MW@WQ@WW@E
affesxm 71 wea fada TS Iqw 2T TR =
SR, eferAe W1 T per, bd 8 AN W FE
109 .8
QTR TSI A 35,34 € 33|
waaﬁ%?mmmwwww—mﬁm—m{@

_12 1110 9 8
AR IO = 37 x 36X 35 ¥ 34 ¥ 33 = 4403 (Ans.)



BICT G54q5 =5 eI Soa | oot

7
B3R @G-R0%8
Tobwe sifele (IRII6I wrer=T) Remee: [1]2]6 |
Iy ;3¢ W6 (2028 e T Swad] ST : k¢
[RER 787 : FTRITF IR TG GOTNT 027 FIAF THET AT 278 IPRATE TR O I/ NP CGraa Jals I V3T 77
7Y T GG F7 | Sl SrET WA-S I] 2T EIC T wisY/foz ot T
S, A3x +y-5=0 @ x-SCFT GF T AL TeoAy | 8. ADEF @7 owew feva WG FAdFe
@IeoF “Afasie Fo7 SE+ER=FD ==
@ 30° @ 60° @ 120° @ 150° ©DE+EF=FD @ DE+DF=EF
. R G5 U @7 BT A, B @R C T @EF+ED+FD=0 ® DE+EF +FD=0
i (AUB) =A "B ii. ANB) =A NB 5¢. tan (M+e)=_iaaze=ﬂwr, n & T 2
iii. AU(BNC) = (AUB)(ALC) 2 \3 3
05T IS 9w ®-1 @ -1 @2 @1
‘@ ii L@ i g g 3 3 3
®@igii ®@ igiii @ ii @ iii ® i, ii S iii . . .
©. A EN) =+ qx+r @R p+q+r =0, OF F(x) @F | D% (=) @7 RRefere x* @3r x* @7 e AT T R0, a
75 et RG? b
@x-p @ x-q @ x-2 @x-1 @% @% @,% @,%
O o swE Sz 8 @ ¢ JTAT TeT WS O T ST SICee 39 @ Suk 2ed Ted e
Y
N
M B(0,3) A4,0)
X' 5 X
B C
5tg BC ¢ AB 99 i~ IUHFCH P 8 M. BP =BM =8 1. ¥,
8. BC ¥ TR AP 8 AC < oT8 SSCHCIR Credia s w1, .2 M
e. ?piwza;@%_l%n, @2 @2 9. AAOB 97 (AT T I 435
@85 D65 D5 @35 S atog o AB G vty v
O, &b g oo 1 T Y- " @ax-dy-12=0 T @ ax+4y-12=0
i. o, I ey @ @it @3 TSt (et A @ 3x—4y+12=0 @ 3x+4y+12=0
ii. of¥, FerRsTarlcl @3 S V2 A1ZA TS (A el AR 5. - 3380° RIBT SR @ SESITH?
iii. I ey @36 @, Twel qR WF V2 IR NS @ 2> @ fadrw @ wor @ ved
TSR AT 0. HIGHER MATHEMATICS (59 SFa[CeTl SRS qafb
Reow o s o o T TR SR | TSI G I (ot 0ot | A A Tl
@isgii @ i8iii @D ii @ iii ®@ i, ii 8 iii H 7 267K ORI F7
9, @3} P TR R @32 THeRRE I TREsiie 2 3 5 12
@ 8 g5 et e wpire @fG? ®17 @17 D7 @
@1:3 @3:1 @1:2 @1:1 Q. aﬁmn-wvfwunzl—'("—l)—wwﬁamlzﬁe
b. @INGF & 2x — 3y < 6 AIF? 2
@ (2,0) @ (3,0) @ (5, 1) @ (1,-2) 22 66 At TNET iy T
. 10g,4 + 100,16 = 6 TCT, log,8 7 T FS? ®0 @1 @3 @6
@1 ®2 @3 @6 Q. f(x) =5 T~
0. 3(1-2x) (3x +2) €T T4 A FO? I. (BTN f = (-~ 0, 0) ii. (58 f = (0, )
® -18 @ -6 @ 6 ® 18 iii. f7(x) = - 1.43 logx
O NCoa S SIS 55 8 SR 20e Teq s oo oD e
Py — 18x + 18 = 0 G35 eqT® FTreael | @igii @ieii  @iisii @i, ii @i
33, FrORT = 0 20T, P @ M FO? Q0. 3 x>y >0 9FR 2 < 0 T, &R F{o5a @IS ASw?
X_Y X ¥ z_Y X,z
@g @% @—g @—% ®7<7 @7>7 D7 ®z>y
N p:ém,wmwemﬁ@? 8. tane:%tﬂ?{n<9<37nw, c0s0 UF N F©?
12 5 -12 5
%W@m %W\‘i;"mﬂ @13 @5 @3 ®@-13
39, AABC @ BC=p,CA=q,AB=r dR p?> ¢* + r’ A~ €. AABC-4 sec (AZB) =?
@ LA T @ LA LTSI n T c c
@ £C >eCel @ B ST @ cosec; @ secy @ secy @ cosecy
W T RCEITS et e Beejrean et | «3eiR G SeRwieT STty e creat cor Seejrent e A
E N R © 8 ¢ Y q 4 E) So 1) 5 o)
’8 NG Y 3q S ) 20 B R 0 38 NG




o “IfTo | 0os

S

R

9 |

7
BT @IE-2038
0d G5
T “ffdre (eree) e
(028 FACeTa FrcariT Sweii]
I : R 9T 0e AT = : o
[T : I AT TR ST A G | e [ RIE TAO G5 P (WG A5 SrET GeF 716 /]
3 Rer-erifrs el
A
(i) f(x) =2 - 5x
(i) g(x) = x* = x* - 2x.
F. f(x) 9T @R W 79| 3
4. fix) R @ (- 2) 97 I A 3= 8 D E
. i@wﬁmwmzmmarm 8
9(x) B > C
p=3%"7? f5t@ DE || BC @33 D, AB €3 1] |
Q=53"° %, 9 0LR. IFRES e e crgea a1
A=2=X <, (OB TR &Y F9 @, AC 47 TR E. 8
2+X . BD 6 CE & I TUFCH P 6 Q T, (SHER AR
. 10gio(100 + X~ 6x +5) = 2 T, x @I A T 1 3 o G, PQ||DE||BC<£1?‘<PQ=%(BC+DE). N
¥, P - Q=66 A, x 97 I forefar 74 | 8 _ ) -
A f(x) = INA A, f(x) a7 (BT ey 331 vt @ g;%%%(’ 2| %), CO. ~ 1) 4R D@, 3) 4> vFREd
(f?cz(l’X)G'Dz(“Xy (ii) 3x—y+4=0 &R 4x +y— 11 = 0 G5 TG FNFe |
(i) -7+ (X =D+ (=1 T F. AC @A ARt ey 79 | N
T, PR fage IR 0T (1-2¢)° @1 fefe fdfr a1 » <. ABCD Sugre eigfs fe 34 | s
<. x OF TR Y AE AL FIC (i) TR AR SPATOF o, (ii)wma:r—ewmx-wvm@%w@mﬁ
B AT G (TR B fvefar =91 | (A, OF CFIT 7 741 | 8
. CD 49 fgfere x° @3 et faefy w1 | of ot -l
4 Rer-wpifafs s @i a1 (i) a=sin®, b=cosd
(if) TR @ AR T @0 3°2'3" @il Ty A |
B A 3. sin%+sin3%:+sin5%:+sinigu‘lﬁWﬁ‘fﬂW| N
4. ofFw IPNE 6440 M =, TH ¢ ACHRE
S g el | 8
E 5 F ) %+E=%w,eaawﬁ=f§rw,wwe<zn. 8
b1 (i) 936 FRCTF T PRI Wow 9 e |
(i) @36 AT 2 2R FOw 340 20@ |
5. fmeers w2t aFae NeF 91 0, @% TR SRl
o 0 e & | ) 3 w1 FRrSTen wTesyl S TSl fey <6 | 3
3. @36 AN fqgre wOWAR v 3 AL, 4 4 @ FORS g R 7T e @Te e
e e 5 o1, 2, Sfegtem o e 9 | N et RT3 | ’ 8

<. AD L EF (e, 899 9 @, AD? = DE.DF.
o, &¥l9 9 @, EF? = AE.CE + BF.CF.

9. (i) ZCS Probability tree (SR I ITCEG 3T ST
TR e 51 | 8



BICT @349 *f6 e Sowaf | vgo

275x202ﬂ’,x§§§?fl
" (B, DfZ{XZXG[R é’l?{xs%} (Ans.)

S SICR, f(x) = \/2 - 5x
ﬂﬁl’, y =f(x) =\/275x
<, y=\/2—5x

A, y? =2 -5x

b, fi(y) = 2—_5ﬁ [y = f(x) T x = F(y) TA]

11092225 (Ans)

J_Zﬁ 2-4
Fi(-2)= :

- % (Ans.)

ST T, g(x) = X5 — x2 - 2x
=X(X2 —x—2)
=X -2X+Xx-2)
=x{x(x—-2)+1(x-2)}
=X(X - 2)(x +1)
5
S 900 T Xx(x - 2)(x + 1)
g —o A B _C_
TX(X-2)(Xx+1) T X x—2 x+1ven
TGTATE x(x — 2)(x + 1) @RI et FCF A,
5=AXX-2)(x+1)+Bx(x+1) +Cx(X—2) ... ... ...
(i) T @ x =2 I, 5=B.2(2 + 1)
31, 5=6B .~.B=%
(i) 92 @ x = 0 IO, 5= A0 - 2)(0+ 1) +0 +0
N, 5=-2A .'.Az—g
S, (i) 9@ x=— 1 I, 5=0+0+C.(-1)(-1-2)

qU,5=3C -~ C=2

(i)

3
A, B 8 C «F T (i) 72 @ IO,
5 5 5
5 2 6 3
— Y ="+ —F—+—
X(xX-2)(x+1)~ X x-2 x+1
5 5

=6(x—2)  2x 3(x+1)mﬁmm°ﬁ‘?‘\‘°?ﬂ“fl(Ans)

7,
JRELBE SOt
S| (@ | |@E |8 | |e |® & &= LS |00 | So [ |0 @R[ E || &
JE S8 [T | 5 [ | Sy | & [ 3| G [ |G |55 |G |0 | [ D[ | R|F |0 [F |28 |6 | ¢ |
EFEER i) 00 =2 -5 P=32X’2;Q=5.3X’2;A=—§;X
(i) g(x) = x* — x% - 2x. X
T, f(x) 9T (O forefy 91 | 2 . logio(100 +/3XF— 6x +5) = 2 T, x €T AW Wl FA |
<, ’%x)ﬁﬁ?%‘@f’l(fz) @7 e faefy 597 | 8 4. P-Q=66%(, x 97 I g 79 | 8
o g(x) & SRS SIS < | 8 qF(X) = INA T, F(x) 9F ©Iea e 5 | 8
- TR AT AN
2% AN, logs (100 +XC— 6x+5) =2
ST ST, f(x) =4/2 - 5% T, 100 +5 — 6x + 5 = 107
f(x) TR TRC® 7@ IW @ e A ’

2, 100 +4/x* — 6x +5=100

A, \x2-6x+5=0

A, x*-5x-x+5=0

9, X(x—5) - 1(x-5)=0

ql, (x-5)(x-1)=0

. X=5,1(Ans.)
m@mw’ P :32x72Y Q:5.3x72
2ve ANFA, P— Q = 66

4, 3%"2_532_66=0

2X
, 3— 8.3*—66=0
at, 32X 5.3~ 594 = 0 [SSFCS 9 =T [ ]
3, a® - 5a— 594 = 0[3* = a 474
3, a®— 27a+22a-594 =0
ql, a@—27)+22@-27)=0
ql, (a-27)(a+22)=0
AT g% - 22 (P a=3>0 oM a+22=0
OUT, a—27=0

L, 3¥=27=3°
ql,x=3
. feefE = : x = 3 (Ans.)
2—X
e SR, A—2+X
2 X
f(x) nA=In55 - f(X)ERW’Jﬁ2+X>OWI
@4, =25 0 @AM (1) 2— x>0 GR 2 +x >0 T |

’2+x
9, (i) 2-x<0 @R2+x<0 |

(i) MATFE@ X >2 AR X<-2={X:Xx>2} n{x:x<-2}=
G2, (i) TR AT CFCE, 2> X 9qR X > — 2

A, x<2 QR Xx>-2

LRI ={xeR:x<2}n{xeR:x>-2}
={-,2) N (-2, o)

=(-2,2) (Ans.)

EEEX ()c--x5.p=@+x’

(i) (x= 1)+ (x = 1)+ (x=1)°+
. AP e TR I (1 - 2x)° @1 Reefe fdf w1 )
4, x 9F TAF [ WS I FACE (i) T T WATSF

G AR G (1R TG ey ot | 8
. CD 9 fevgfers x° ux w1rel faefr =1 | 8



THod Ao | 08)

OMR YT AN
“AgCpCeTa fagre MR-
1

1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
1 5 10 10 5 1

(1 -2x)° =1+ 5(= 2x) + 10(=2x)* + 10(—2x)® + 5(— 2x)* + (- 2x)°
=1 —10x + 40x* — 80x° + 80x" — 32x° (Ans.)

TR Ve </ (x— 1) 1+ (X— 12+ (x= 1) %+
-1 1 1
1 -t t
1
x-1

1 1 1
IR A SeATS r——(X P X1 x-1

WWWWWUKlWI
o,

G, AN M, a=——

xl1

1
<, IX_1|<1 QA x-1>1=-F |

QT (X — 1) NHNGSF AT, x—1>1 .. x>2

(X—1) ¥MGgF T, —(x—1)>13F, x-1<-1..x<0
. feefg * : x < 0 AT x> 2 (Ans.)
1
X7
- e S, S, = = ——
=31
1
_oox=1 1 x-1
Tx-1-1"x-1"x-2
x-1
1
-Xiz(Am)

@S, C=(1-x)° @R D=(1+x)’
CD=(1-x)°L+x)" = (L +X){(L+x)(1-x)}°

=(1L+X)1L-xf=(1+x)

—(1+x)(1 6x% + 15x* — )
=(1-6x"+15x — ... ... )+(x 6x°+15x° — ... ... )
=1+Xx-6x°—6x3+15x* + 15x° — ... ...

- CD &3 f59fers x* @3 7127l = 15 (Ans.)

B

for@ 0 Jrea &7 |

3. @36 ANHN fqgres FNR 9 3 AL, 4
@1, e 5 G, 7=, Sfogrem md fda 39 |

4. AD L EF (T, g¥id 9 @, AD? = DE.DF.

o, ¥4 $9 @, EF? = AE.CE + BF.CF.

8T AT AN
A TSeR TINARR ey 3 GIf, 4 G @ 5 GAfaT |
emﬂ SOSCed A4 ¢ RCA, 2(32 + 42+ 57) = 3c?
,3(9+16+25) ¢ 4, c? »_ 100

3
. ¢=5.774 GIR (2) (Ans.)

R
8
8

ot 7o . et ey,

oo, AAEF @3 /A = A

G (Il = 90° ICT AAEF
T fage @R AD L EF

e FC® 7 @, AD? = DE.DF.
o : ZFAE = 90° E =
.. ZEAD+ ZDAF=90° ... ... .. @) D

I, AD L EF 90T ZEDA = ZADF = 90°

AEAD @ /EDA + Z/EAD + /AED = 180°

9, 90° + ZEAD + /AED = 180°

- ZEAD + ZAED = 90° ... ... ... (i)

(i) 7 @3 (ii) TR ZC© 713, LEAD + ZDAF = ZEAD + ZAED
. /DAF = ZAED

@34, AEAD €32 AADF @ /EDA = ZADF, ZAED = /DAF
SRM¥T LEAD = SRS /DFA

. AEAD @32 AADF STt |
_AD _DE

"DF T AD
wifie AD _DE

. AD? = DE.DF (gWifd®)

> DF ~ AD

B A
EF <09 e?  EFAB

a6 48| EA S FB
T e ¢ e @
AL | AN FACS I @, E F
EF? = AE.CE + BF.CF |
& : A, B @l |
A : AACB 8 AECF-4
/CBA = /CEF [433 517l AF-@3 87 S[af>2re]
@92 /BCA = ZECF [[Re[el 1o qeeT]
SRf*% LCAB = SRf*% /CFE
fage 735 i o it g |
CE CF

: B_C_A_CZT CE.AC =CF.BC.

<1, CE.AC + CE? = CF.BC + CE? [TS¥7ICF CE* @I 3]
31, CE(AC + CE) = CF.BC + BC? + BE?

[EF <51 ST ZEBC = ZEBF = 90°; ...
<1, CE.AE = BC(CF + BC) + BE?
<1, CE.AE = BC.BF + EF? — BF?

[ZEBF = 90° T AEFB-9 EF? =
31, EC.AE = EF? — BF(BF - BC)
<1, CE.AE = EF? - BF.CF
-. EF? = AE.CE + BF.CF (gWif%s)

CE?=BE?+BCY

BE? + BF?, .CE? = BE? + BC?]

A

B > C
f5t@ DE || BC @3k D, AB @3 s3] |
%, 9 G PRI ol e craea fifa a1 )

4, (OB AIRICL e T @, AC @ TG E. 8
. BD 8 CE &3 IR T P 8 Q R(eA, (SEET AR
SNTCTWCZI,PQ||DE||BC¢1?°\PQ=%(BC+DE). 8



mamaﬁ%‘ﬂwwmsa

(i) A, 7) B(- 2, 3), C(0, — 1) 932 D(8, 3) <>
‘m—mcw‘mﬁ

ETR T AT

@S TR, AR I = 9 FIN

W,r=§=4.5mﬁr

", YSCR CFAE = 4’ = 4n.(4.5) 3 (I

= 2545 3% A (A1) (Ans)
W IR, ABC fagrem AB
@ Tk D i BC IR
NS FCE SRS @A AC
& E e @m 37 o,
DE || BC | &% S40® 201 @,

AC @3 SR E |

T IR, E W IR F, AC @I
il
— 11—

I AD =5 AB - D, AB ¥ T

— 11—
€ AF =5 AC [ F, AC &5 fe]
.. DF = DA + AF [fggafafd]
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SR, 4x+y—11=0......... (i) W
- NS A
M ax+y=11 . 11+11 1
4
e, @ff x G Q ﬂ,o) kﬂﬁ?yW(O,ll)ﬁ“{c_\aC@WW\

-y __1
’11 4716+33°3+4

(i) '8 (ii) 7R TS Aol *fers, ——

.Z_Ll
774977

ST @ OF FF S AR, 7= % x=1

3T 8 0T A ZCS A1, :% Ly=7

..mmawﬁwipaj)
QYF, TRECART x SR AR @ fqge Tey Fea oiF

41 4
WW‘LA:% 341 Zﬁaw——(w 28) BRitsy
0 07 0
343 zrsfm—qs (Ans.)



Tbod +ffdo | 08

(i) a=sinB, b = cosb
(ii) TRl @ ErNRY =R g 323 (BIel Tergy A |
3. sm8+sm3L8+sm5L8+sm a7 I T 11 3

4. R IS 6440 TN =, TR e AN
el Ry el w9 | 8
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TR ey 3 | 8
bR YT AT
GG =B G FNCF FCT TSIy A0 Reel
1,2,3,4,5,6 .. G5 wifa™ = 6/
(ST TR ST 3 7 froTen et 2eAR oAl =
. (NG et e = 45

{2,3,4,6}

75 =@l FCHC! Ai7s TORy T T eTd = {(1, 1), (1, 2),
(1,3), (1, 4), (1,5), (1, 6), (2, 1), (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5). (2, 6),
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(4 6). (5,2), (5,4), (5,6), (6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)}
. GG Swgeet TFerieret = 2775
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P(X)=X3+4X2+X—6kﬂ?{Q=x3+y3+z3—3xyz.

F. a 9T @IF T & x + 2, X2 + 6x — a IZAAT 46
TRAVE 7CA? 3
3, Q 0RCET, MAS @, x+y+z=0"_AqT x=y =2z 8
. P(X)@W\ﬁﬁ?wm\mmﬂl 8
STR ST AT

4f, g(x) =2+ 6x—a
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ST IICE, Q=x*+y*+ 72— 3xyz eR Q=0

Sdfie, x3+y*+ 23— 3xyz =0
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A, (x+y)P+ 22 -3xy(x+y+2)=0
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CXZY (i) LYEZoa (i) Z= X (iii)

(|) (ii) @ (iii) TRES 13, x=y=z
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3x-4
1 3x-4
“3x-4"3x-5

1
= 3x_5 (Ans)
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mﬁﬁm(xxﬁ)

qfF, X2 97 A (r + 1) OF 2ItH SRS |
@Y, (r + 1) ©F AW = "Ca" b

K\'
= SCrXS —r. _ F = ECrXE - rle 2r.(_ k)r

= SCrX8—3r.(7 k)r
BT, x* ¥ = X
qA,8-3r=2
qA,3r=6 ..r=2
SR, (ST AT, (1 + 1) ©F A 7 = 252
- 8C(~ k) =252
2, 8C,y(— k)? = 252
4, 28k* = 252
252
2 _ &2 _
91, k> = 28 = 9
k=13 (Ans.)
2 1
logix

3. Q7)== § 7 T ey 79 |

9. Q=2 T, AW T @, 2x — 1 =+/29.
A P=x—-2%E, NI I A, - 6x2—3x—8=0.

R AT AN
T TR, (27)° = (81)
q, 3*=3%
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X 4
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Ml SR, Q=2
|ng!7 +X! )

> logkx
2, logk(7 + X) = 2logex = logix?
2, x + 7 = x? [log, SRTRE ]
A, x-x-7=0

. X:—(—l)i\/(—l)z—4-1(—7)

. 2.1
1+41+28 1429
R

wwwzﬂﬂaﬁwﬁwwzwﬁqm@?ubz@
1++29
2
T, 2x=1+4/29
- 2x— 1 =4/29 (gwifre)

TS, X =

2 1

el oy, P =53 +58
2 1
A, x-2=5%+58

2\3 1\s 2172 1
A, (x-2)°= (53) + (53) +3.53.53(53+53)
2,1
A, -2 +3x2—23=5245+35 3 (x—2)

2 I
['.'P:x—2:5§+5§]
A, xP-6x*+12x-8=25+5+35(x-2)
2, x3 - 6x% + 12x — 8 = 30 + 15x — 30
A, xC—6x2+12x—8-15x =0
- X0 — 6x% — 3x — 8 = 0 (Zifere)
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F. A, 2), B(-5,t) @3 C(1, 0) i fealb Teae =0 t

a3 T+ ey 3 N
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o, ET L QR X, &N F9 @, ET? = QT.RT. 8
8 A

MG TR, A(5, 2), B(- 5, 1) 8 C(1, 0) @ s1sicae |
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L t=2 0-2_,t-2 2 1
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08 TSRS PQRS lk

e oS g ﬂ .

JYFCY PQ 6 RS € QR
8 PS | PR @32 QS

S
soatsa 72 o | Q
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PR.QS = PQ.RS + QR.PS.
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TS LRPM @191 I A3,
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ZPQM = £PRS  [4%% JEI¥® (i 7 =]

R ST /PMQ = SR /PSR

.. APQM '@ APRS T[N |
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S Ax—y+4=0(Ans)
P
0

foca, s “ffte® @9 M, QR 9@ i |
F. QN =5 @I @3 QR = 7 @I T, PR @3 T°F QR

@7 1Y SfeCweR o fdfa <9 | N
4. g T @, PQ? + PR? =2 (PM? + MR?) 8
9. SN FT @, PG:GM=2:1 8
YR T I
B orewt Sy, QN =5 @
QR=7 @[
Q
7
5
N R
PR ¥F ¥ QR @3 717 SSTH~ RN
. AQNR @3f5 el fqger

- RN=1/QR? - QN? =1[72 - 52 = 2,[6 G1.TX. (Ans))

P

R
Q M T

@I, APQR @ QR UF IR M &AM PM @3B Tl |
2 FHCS I @, PQ? + PR? = 2(PM? + MR?).
2t : for@, PQ > PM > QM | P &% 208 PT L QR.
. APQM G /PMQ SYFICHIY IR PM R 779 ST MT.
Wmﬁm@m@wﬁwﬁw@ﬁﬁ
PQ =PM2+ QM2+ 2.QM.MT ... ... ... (i)
FEE, APMR @9 ZPMR Wmcf @GR PM &3 17 SfSCEA
MT.
. TR (R0 PRICTRIR Sotelitn gl Sepiic +41F,
PR?=PM?+ MR? - 2.MR.MT ... ... ... (ii)
(i) '8 (i) T2 Q@I T M3,
PQ?+PR? =PM?+QM? + 2QM.MT + PM? + MR? - 2MR.MT
= 2PM? + MR? + 2MR.MT + QM? - 2MR.MT
[~ MR = QM]
41, PQ? + PR? = 2PM? + 2MR?
. PQ? + PR? = 2(PM? + MR?). (gifere)

QYT A PQR &9 ARGEY S, THRY 0 W3R PM @5 T45T1 |
S, M @5 S | T SM @1 QR IF &9 719 | 2l FICS I
&A,PG:GM=2:1
e
APQR 97 3194 O (A(F P MNcdd 779 OP R ARFW S ®/F
P M7 f=he T QR 9T TP SM |
2. OP = 25M [T fqerem =™ e Meda oy faerem
AT A @ N s Aga TTvEees el
@Y TP PT 6 SM T®AZ QR €7 T2 o717 |
GTeZ? PT || SM.
G4, PT || SM €I PM @R (@A |
. ZMPT = ZPMS [aTeq (i)
iR LOPG = ZSMG
Q2 A PGO 8 AMGS &30 K7
ZPGO = ZMGS
ZOPG = /SMG
@32 SRS LPOG = /MSG
.. APGO '8 A MGS I |
. PG _OP
" GD " SD
PG _2SD
PG _1
*GD "2
.. PG:GM =2 :1 (&)
A:sece+tan(-) @R B = secH — tand

F. tan (—22—“) G T e 1 2

A-1
<, ZIY”‘TW@,H—

(RS cmiel]
[@Feg Fiel]

cosO
1-sin0"

. B:%ﬁ?{ 0< 0<% 0T, 6 &F T ey | 8



0T “ffdo | ob-a

AR AT AT (i) @5 e 10 [, 126 =@ @ 8 e
251 T SR | ARSI A N (TS T |
tan( -5~ N
(i) @3B YW1 GIRAT o=t 1 = |
__tan(25”) % @3 FRerF @ @R Wowt 39 %, G
- )T ST SR e 7941 | ]
=—tan (47T + g) 4, (i) T @9 SIS Probability tree S&H  HCH
- T.m TR (T2 | 8
__tan(82+6) A, A AT W IR G RER SR W
:7tan(%) T @S T, O YA WIS M RAM
X TR e 9 | 8
== Ans) bTR AT ST
(e SR, A = seco + tand 15 =@ wICwE, S = {1, 2,3, 4, 5,6}
B =secO — tan® —
o o AL _Cos0 _ sec + tand — 1 g ¥ = 6t .
T1-B 1-sin0 1—seco +tand 1 (0P 6 99 0 G AT = 2,3,5
_ (sech + tan) — (sec’0 — tan’6) 2@ Tt GRS TR ST ST Fereee = 3
B 1 —secd + tand -, 2@ I PR GRS TR ST STera
_ (sech + tan6) — (sech + tanb)(seco — tanO) 3 1
- 1 —sec + tan@ =g =5 (Ans)
_ (secH + tan6)(1 — sech + tanB) .
- (1 — seco + tano) ATHF *IS[AIE Probability tree ST&s 1 FraTl-
= secO + tano
_ L sin® _ 1+sind
=cos0 " cosb ~ coso
_ (1 +5sin6)(1 —sin6)
~ (1 -sin0) cosd
o 1- sin’0
~ (1 - sinB)coso
___ cos’
~ (1 -sinB)coso
€0s0
1-sin6
= T[FHF -
T
. ANF = T (i)
@eT! g, B = secO — tand = —=
v
a1, —— 1 sine_ 1
cosO cos0 \/é
?l‘l 1-sin6_ 1
> coso \/?;
41, 4[3(L - sin6) = cos6
A, 3(1 — sind)? = cos? [A+f T
2, 3(1 — 2sinb + sin%0) = 1 — sin%0
<, 3-65in0 + 3sin?0 =1 —sin%
M, 45in%0 - 6sin@+2=0
T, 2sin%0—3sinB+1=0
4, 2in?0 — 25in6 —sind + 1 =0 TYACFG S = {HHHH, HHHT, HHTH, HHTT, HTHH, HTHT,
M, 25inf(sin® — 1) - 1(sin6 - 1) =0 HTTH, HTTT, THHH, THHT, THTH, THTT, TTHH, TTHT,
41, (sin@ — 1)(2sin6 - 1) =0 TTTH, TTTT} (Ans.)
R, sin6-1=0 9T, 2sin0—-1=0 W%W:mﬁ;
<, sin6=1 ET,Zsmeil = I = 125
Wsineil[.:0<9<%] al, sing =5 et e = 8%
<, sing = sin = QTHACS (NG TCEeT = (10 + 12 + 8) 6 = 301
’ - 6 . Afe™2es 7 e AAe SRS WCdeT OO (e R o
. 0=¢ mqm(mﬁ)mﬁﬁwmww

_12 1110 9
- e 6 = & (Ans) =30%29%28% 27" 609(A”5)




BICTE @34q51 =5 eI Somae | obt-

7
JONIT @IC-09
T aifers (ARG o) fmee: [ 1]2]6 ]
o ke AT (2039 IATeR FTCaaeT St s : e
[RER 787 : FTRITF IR TSI GOTNT 27207 FIAF THET AT 297G IPRATE TR O I/ MAFE CGrqa Jals I V3T 77
771 7 SR F7 | A5 AT - 1] T @It eI ot/ ot ;I A |
. @ fagrem «fiqren cFawe 64n I AL =, @ | vo. Fw @iRfE vl wifte
TR JeeT TP For @ X +y +x3+3x%yz @ X2+ y?+ 22— 2xyz
@6scnf. @166 Dot ™ @ 40nf @ 3+ 2y + 7 @x -y +2
O A0 S Sl R @ o 20a7 Ted e 38, (x—%) a7 Rgfere-
PX)=2x-3x*—11x +6 )
2 P @ (x—2) TR S T ST FO7 . AR = 9
@-12 @ -6 @6 @ 12 . AT R0 = -8
©. P(x) 97 9315 Testmas fResa ceniB? iii. x 9f&® 7™M = 70
@x+1 @2x-1 @Dx+1 @x-1 T s Afdw?
8. (yy)\/'yz(y\/;)yw\/;ﬂ;@? @igii @ieii  @iieii @i, ii iii
@t @1 @3 @2 S, f(x)= 4 oI FIHTTR (O @62
2 2 4 @ (7 0, 4) @ (7 0, 0) @ (01 OO) @ (7 0, OO)
€. A(-3,3),B(-3,-3) 93 C(3, 3) fonfb 7 zwa1- O o7 SR St b 8 5q 7 AT OB Whe :
i. AC@IRBIT=0 ii. BC @R AN, y = x Y= x—1 9y = 3x— 5 2B THARLE A |
ii. A, B, C g smcrd Sb. GRITCAT AR SIS D2
e @Rl Afdw? @1-2 @12 D12 @(¢1,-2
@ieii ® i @iii @iigiii @i, ii ¢iii sq. @9 EfBF IR o Fo?
V. (1+x) (1-x)° 97 RFefers x @7 e o7 @-3 @-1 @3 ®5
@ 10 @1 @ -4 @ -5 S, G PR =@l Y @7 AT A0 =@ TR
LB D L. SRS ST o T2 ﬁmifaimﬂnm:mmfw 1
@y OFF Of @ ® 3 Ok 3 @3
x 3. 77 @3 I Fe?
b, tan’A=3 @R5 <A<z T, A &F T Feee @i @2 @3 D7 @9
T b b 2n o 2 3
@g ®Z ®§ ®? Ro. 90 ﬂwwc@m? . .
O o SUFPIE 5 8 Som oTeF Tex e ®% @7 @3 Ok
A . Ply) =y® - 3y? + 2y — 1 AT TPRA GR AT TS
o7
’F‘E @1 @0 @ -1 @-3
. . W cosezlzé‘iﬁf, 0520 €T NI F©?
D
a DO.OA_:E_SAD,BEGCFWWQN ® 0 ®% ®32E @1
' @1.:2 @1:3 ®2:1 ®@3:1 QOWWWQWWWWHWW
So. (AD?+BE2+ CF?) =72 3% @1, =0, (AB2 + BC? + CA?) @ AR TS
N F©? 1 3
0 —_— -
@ 18 3 @1, f. @ 543 @1, fr, @ @i Da ®1
@ 723 @1, . @ 96 3 7. . 8. APQR @ PQ’> QR? + PR* (T~
5y, FToT @IS 0.18 «F TR SR I £PRQ 7T
17 2 17 1 ii. ZQPR ¢4
® 5 @1 D 5 @3 iii. ZPQR STHCI
3. 1 @/ 20 S FOIRF MAMCAR =7 9B TR WIS xS wfowe
fon w1 T A 3 @7 e uRR Giifee —eTR @i gii @ i S iii @iisii @i, ii Siii
7' T2 ) 3 L e. (2,5)1%%%&?{%8@1%&53‘%@%@%?
@E ®§ ®1_0 ®E @2y=x+8 @ 2y=x-1 Dy=x+8 @y=x-1
W 2T TS R fiea SeReTe GTedt | 9P AvE e AT R edt cotiw e Aew fF A |
E > R O 8 € Y q v > yo 3 3R NV
8 NG S 59 S 5 %0 B 2 29 28 3¢




Tbos o | obs

7
JCIIF [TC-09
0d G5
S s () o
[R030 FCeRT forCarT SR
I : R 951 0 T T : eo
[FRET : T A4 T STAT TN T | ST 019 RIE [T GG I (G A5 ST TG 7S 1]
3 Rer-Jerifde ¢ Tt Feadm ThFR (i) y = 3x - 10, (i) 2x — y = 4 4R
ST P(X)=48x' — 43— 16x2 +x + 1 (iii) 7x -y =14.
Q(x) = 2x¢ - X2+ 2x— 1 F. (i) T TREIAT x-SCFT (TG T AL F©
T Q(x) @ x + 1 W O TACT ST FO 7(A, ©f fofer cptet Beoryy et et <ot il
ST Sl ST Rl w1 | 3 4. (iii) R TR = x e y-Sw @ [egeEd
A, P(x) & Sesfiwes [RosEe o9 | 8 TS! A fef 79 | 8
2
g X 58(’;+1@sm:ﬁm@mzmim=r¢?n 8 . WWW%WW%@W| 8
s 3 Y| I HYYE ABCD 4T AC ¢ BD Faq ATRS P favre
A x-F+Po1=0daRy = IACHICE! (M FCACZ | PE L BC 93R EP 93 IESITT AD T F
11 1 W@WW|
. GG F s qRIGT SiTes NS Ay <=
lz+ptat © fafr=sa & x By = i3 TR TR T T T«
g, WG@,X3*3X2+12X*16=0 8 W@wﬁﬁml
. Iny=13%, x @ T [y 8 4. oW 9 @ AF = FD.
X pzairlbx;&ﬂl?ﬁﬁ‘f'if"fﬁml . BP 9 WfIH M R0T N9 9 @, AB?= AM?+3BM* 8
T 55,53 5 e SESNGR TRe 2 ey 79 Q
2223;‘ h o Rer-faeefifs s sreRa
4. AWMa={ @Rb=-2 W, p* @ fEPS T 8 | a1 A=7sin% +3cos%
T a=2x, b:%aawpfwa Tofers 599 ¢ g B = 15c0s%a + 2 sina. T4 — <a<§
STAE TRA TN 2, k 97 T el & | 8 . 1532 @GS fGlETe o 4 | N
< Rer-wififs e 57 A A=A, cw:n\fs*czrtane_\/_3 8
81 F. o @3 AW Ay 5 8
vl (i) @3 Ifere 106 e, 126 e ¢ 8 =@ 2= =iz |

foc@ AB, BC 93k CA 153 S TC D, E 4R F. AB =BC

@32 BF L AC.

F. AO=5 @1 . 20T AE @7 iy fefar &1

¥, fapeba qiga ody @ S ok e ey 99 |

% AABC &3 #ifsqred Mg R =T, &id 79 &,
BC?=2R. BF.

2
8

(i) awmm@ww@mmemwwg

7% 11 20 ST T TR T 2
F. @3 FGers @ Wowt w0 e, @l ST

ST TR e w9 2
q. Aeitd 9Sfe T (6T XA, @6 S ReAN
TR GIR TEW Al RS TR el 9 | 8

. Probability tree IR T EFL TIFE G g
Ffrar e 1t AR et ey 79 | 8



BICTd @34q1 26 Seseie Soai | oso

= (2x + 1)(24x% - 14x% - x + 1)
(2x + 1)(24x° - 12x° = 2% + x — 2x + 1)
(@x + D{12x*(2x — 1) - x(2x — 1) — 1(2x — 1)}
(2x+ 1)(2x - 1)(12x* = x - 1)
= (2x + 1)(2x — 1)(12x% + 3x — 4x — 1)
= (2x - L)(2x + 1){3x(4x + 1) — 1(4x + 1)}
= (2x - 1)(2x + 1)(4x + 1)(3x — 1) (Ans.)
M TR, Q(X) = 2x° — X2+ 2x — 1
=x(2x - 1)+ 1(2x - 1)
=(2x-1)(x*+1)
X -3x+1 A Bx+C
S+ T (@x-1) (F )
TSTAFCE (2x — 1)(x* + 1) BRI et e,
2% -3x+1=A*+1)+ (Bx+C)(2x — 1)

(ii)mmxz%aﬁm"ﬂi
{2><(1)2}—(3><%)+1=A{(%)2+1}+0
?IT,E +1 A()

?IT,OzT .

(iD)

2

J\; S|@E || @ |9 |&E |8 |6h]| e |@E GH GH Sl S [ | So || 0 [Oh | 5| | v | &
S8 [ | ¢ | |5y | E [ 5a|E |50 |[& |55 | |0 | [ 0| E || F | 0| |28 |G ||
P(x) = 48X* — 4~ 16 + X + 1 ST, (if) ) 20O AR,
QX) = 2¢ - X2+ 2x— 1 2¢ = 3x+1=Ax"+ A+ 2BX*— Bx + 2Cx — C ... ... (iii)
iiil) T2 @ x? 3 TNF® B3
. Q) @ x + 1 7RI S FACA SICT FS TF, ©f (i) 52 & x5 A ® T AR,
e SR e 399 | 3 A28
mm B B B a’T’Z:O_'_ZB [.A:O]
9, P(x) & TAmeE [ewet 991 8 A B=1
2_ 9
. %@Gﬂz TN ST | 8 AR x OF TR ANF© A AR,
-3=-B+2C
SR AT AN qA,-3=-1+2C [ B=1]
B ¢rea witg, o1en 1 Q(x) = 23— X2+ 2x - 1 qr,2C=-2
L C=-1
ey @ x+1
R C @7 i) w2 @ BT
I BT SR ST T Q- 1) | 4%, A, B @R C @ T (i) T 4 TR TR,
Q1) =2x (1P — (1P +2x(-1)-1 C-3x+l 0 1xx+(1)
_ _ @x - 1)(x +1) " 2x-1 XX +1
=-2-1-2-1=-6
a1 2x2—3x+1 X — l(Ans)
. T Sieie = — 6 (Ans.) (2% - 1) +1)‘x +1
ST T, p(x) = 48x* — 4x® - 16x3 + x + 1 s 2
& BRI 5+ 51 = 0wy =%
1 1\* 1\¢ 1\2 1
amp(-3)=0(-3) -4(-3) -1(-3) *(-2)| = 1+§+§+$+ .................. b SPiTes TS
_48 .4 16 1 . fadfr
68 4 2 4. TS @, -3 +12x—16=0
:3+%_4_%+1:0 A Iny=1%0T, x @ TW fefg =9
1 TR AT AN
A x+2) T, @2x+ 1); p(x) 9F GF T |
( 2) ( ) p(X) ew,1+%+§+%+ ......
LP(X)=48x -4 - 16X+ x + 1 w=T
=48x* + 243 - 28X° — 14x2 — 22 —x + 2x + 1 AT AT, a=1 11
= 24x3(2x + 1) — 14x°(2x + 1) — x(2x + 1) + 1(2x + 1) (R, (QTFA] AW + 77 7W) = 2 £33

wfie, 4ffS ocenes i |
R e A, 1= 3

B orem s,
2 1
x—33+33-

2

A, x-1=33—

1=0

2 1
A, (x-1)°= (33 - 33) [zt = 3]

2\s (1
aT,x3—3x2+3x—1=(33) —(33) 33333(33 33)

2
ET,x3—3x2+3x—1=32—3—31+§+§(x—1)[(i)TR‘Q—C@]
A, -3¢ +3x-1=9-3-3% (x-1)

A, -3 +3x-1=6-9(x—1)
A, -3 +3x—-1=6-9x+9
X% = 3x2 + 12x — 16 = 0. ((ALTC ZCeT)




o7 A0 | osd

3-
CW@’.JTWCQ,y:‘l—Jri((GﬁtInyzl

3, Iny = ) [Beweic In el
9, 1=In@B - x) —-In(4+x) [+ Iny=1]
T, 1+ In(4+x)=In(8-x)

41, In(e) + In(4 + x) = In(3 - x) [In(e) = 1]
41, In{e(d + x)} =In(3 - x)

41, In(4e + ex) = In(3 — x)

T, de+ex=3-x [CSTTF In IW ]

A, ex+x=-4e+3

4, x(e+1)=374e .'.x:3
- fordf x =2

e+1 (Ans.)

bx? @3f5 feert gl |
.......... SSNTGR A W T 7 | ]

dl?"b-—ZE?I_@p@?ﬁTm“ 8

DOO =a

TSN
N
|w

|—‘-I>II—\ +

. a=2x,b=%aawp8aamwﬂe%w
ATAT AR AN 2T, k @7 T ey 51 8
R AT AT

" Wﬁammcfw-g,

@A, n=1,2,3,4,.... (Ans.)
ST ST, P = a + bx?
W,az%u‘l?ibz—z

A, p° = a® + °Cia’bx? + 3C,a’(bx?)? + °Ca’(bx?)?
5C43ng2)4 5C5(bX2)5
=a’+ 5a4bx +10a%h?x* + 10512b3x6 + 5ab*x® + b°x™°
1 1
=F+5><7><(—2)><X +10><F><(—2)2><X +10 x 57 % (- 2)°

x*+5 x%x (= 2)" x xB+ (- 2%
1 10
pb= T HA0x— 80x* + 80x” — 32x™° (Ans.)

e WY, p = a+ bx®
2, p® = (a+bx?)?

?lT,paz(Zx + 3x) (2x + )

- 8¢ T (3 + 1) O oW = 8C,4(2x)%3
=8C5.2° X1 X & =8C5.2° k3. X
N (4 + 1) O 20 = 8C,(2x%) 8*‘('%)4
x4 =8C,.2% k* x*

=8C,.24 xB K4
ANCS, 8C5.2°k° = 8C,.2% k*

#9 » o8

C

Fﬂﬂff
eVl
=

for@ AB, BC €3 CA g8 WIR™] TIFTCH D, E 4R F. AB = BC

@2 BF L AC.

F. AO=5 G . TeT AE @3 s ef <517 2

. gt aiga ody ¢ g W TS i e 8

A AABC &3 *Iftqres IIPTE R R0eA, oI 39 &,
BC2=2R. BF. 8

8 ATHT KT

A0 2
i ABC fagre 0 et @, GE =7

AE=AO +OE =5+25=75G.f. (Ans.)

N F, AABC @3 BC, CA
G AB YT a, b @R ¢ |
T BF=¢, AE=d,CD=f
G, AB? + AC? = 2(AE? + BE?)
[areATEfEeTE o zee A3

aﬁwﬁ{&()}[ -1i]

M, b? + c? =2d2+2.za

2
4, b2+c2=2d2+%

A, 2d? = b? + ¢?

-2
2(b? + c2) — &
2, dzzib;j)—a ...... 0
2. .2 p2
W‘W ,GZ:ZC +2 - (i)
212y 2
aaaf?:g(%)—c ...... (iii)

(i, (i) @ (jii) 7R AT @l FCF AR,
20°+c)—a> 2(+a)-b’
4 * 4 +

2,12y 2
Pret+f= 2(a +§))—C

2 +2c—a +2c% + 288 —b*+ 28+ 20°— &
4

A, P +e2+F=

9y, AB=BCdl,c=a

OIRCE, TN AE = CD

A, d=fE |

a, dere2+dz:2b2+2a2—a2+2a2+ia2—b2+2a2+2b2—a2:Esbzz6a2

1, 2d2+e2:%(b2+2a2)

", 3(2a% + b?) = 4(2d* + &%)

3312 Og (M9 8 IR N T |
o 5w : e @iitg, AABC @ AB

=BC | BF L AC 43 fargterm wf=ypid

R | 2l S 2E @, BC? = 2R.BF

& : BF (& A 3 @« ©f “fkges

G R te @M 3T | A, G @1 7 |




BICT G349 *f6 oo™ Somar | os:

i : ABFA € ABAG 4,

/BFA = /BAG [Torzg FTe]

Z/GBA= ZGBA [Tzl ¢miel]

@32 SRS /BAF = 5% /BGA

. fageran g wet g |

BF BA

BATBE [, STl fagemcas st
IR TS ]

<, BA2=BF.BG

31, BC? = BF.BG [.. AB = BC]

NN ABCF 8 ABAF & TTJ

wfege AB = Sfoge BC

@R BF TR A7

. ABCF = ABAF . CF=FA

wdie, BF L AC U3R AF 8 FC J%4@ | BF S0if6 Jred &1
e 7 | @3 BG e wifafdes > w0 gy BG 08T i |
BG = 2R X0 (i) TR @ AR,

BC? = 2R BF (gifer®)

EEEXY] o5 smemcaam sifizwaet (i) y = 3x - 10, (ii) 2y = 4
a3 (iii) 7x -y = 14.
F. (i) T TEERIG x-90FT g eeg AL Fo
f et Teoiy ex el 3731 3
Q. (i) T e W x e ywewa @ Regecas
TS Y el 7 | 8
A e foafs wm oiffe fagerwar craes fidfa v 8

QN T AT

B mem ey, 2x -y =4
qAy=2x-4
BTT, m = 2, x SO A0 o (&0 T=AF FC,
tana. =2
oo =tan(2) = 63.43° (Ans.)
M SR, 7x -y = 14
X SICF (@ FHCT y = 0 OIRCA, 7x = 14
LX=2
X SICHY SIS (2, 0)
SIFIE, y SCHA 0L @7 FACET x = 0 SIRCE, —y = 14
Ly=-14
y SICFE SRS (0, — 14)
X 8 y STH (=% RV SRS 7 = /(2 - 0) + (0 + 14)?
/200
10y2 9T (Ans.)

Bl ave seeae® Twad, y = 3x - 10

2X =Y =4 . (i)
AR 7x-y=14 . . (iii)
C
y=3x-10 xX-y=14

A/ 2X—y=4

(i) R T (if) 7 Rz w0 1,

3x-y=10

2x-y=14

B ® 6

X=6
Ly=(@3x6)-10=18-10=8
2L @7 T A6, 8)

(iii) T2 2T (i) T T T AR,
xX-y=14
2x-y= 4
GIGNG)
5x = 10
LoX=2
ORE, 2x2)-y=4
q,y=0
S @< B(2, 0)
(ifi) T2 ZCS (i) TR KT @F 173,
xX-y=14
3x-y=10
GIUNG)
4x =4
ox=1
TRE, y=(3x1)-10=-7
PO @Y C(1, - 7)
feafs m 7 A, B, C w1 oifys faeres cvawee
116 2 1 6
2|8 0 -7 8

1
0-14+8)— (16 +0-42)|=5 | -6+ 26|

. fAefy ovawe = 10 I19FF 1 (Ans.)

EEETXY 7o 59w ABCD «nt AC @ BD e =@raca P
RS TP @M FCACR | PE | BC Gk EP @3 IF@i* AD &
F fvee 2m A |
T, x - By = 43 AT T WS FO G x-
SRS (®F AR W 791 | 3
9. 2Nl T @, AF = FD. 8
. BP 97 KM M T 419 FF @, AB?= AM? + 3BM? 8
YR AT I
B 2ve s @41, x -3y =43 o 0]
W (i) R @G x TFFF A Rre @ IE @ y=0TA |
X =43
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= 43 @FF (Ans.)

A B

un}
m

-
Fi

D C

el 9y, TG BYYE ABCD UF AC ¢ BD Faq AT=RItS
P RR¥re ANCHIC @W ¢ | PE | BC @R EP @7 I©I¥ AD
@ F Rrs @ S0 | 499 F90S 703 @, AF = FD.

ofatet : @I, 08 AT = AC = BD

31, AP + PC = BP + PD
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. AP=PD ... ..()

@Y, AAPF @,

AP? = AF? + FP?

W1, ADPF 4,

PD’ = FD? + FP?

(i) TR =C® M1, AF? + FP? = FD? + FP?

<, AF? = FD?

- AF = FD. (g%ifere)
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AB? = AM? - BM? + 4BM?

. AB? = AM? + 3BM? (2ifere)
A = 7sin?0 + 3cos?0
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BICTR 93495 *f6 eI Somar | osy

S4yz+2zx+xy =0

1 1\? 1 1\2 1 1\?
SR, (x_2y) +(Zy_4z) +(4z_x) -

FOHYCA! IO @I %) J0o O STeIiod N SIS
R |

1 1\?2 1 1\?
afie, (X_Zy) =0 SR, (2 -27) =0

1 1 1 1
2H’X_Zy =, 2y "4z
LX=2y 2y =4z

Sedq, x =2y =4z
- dyz + 27 + xy = 0 SR, x = 2y = 4z (FTS)

B orewi iR, g(x) = (x + 1)(< +2)
X X A Bx+tC
I xFDr) = x+1t 2
(i) TR @F TSTF (x + 1)(x + 2) &I el e 211E,

X2 = AGC +2) + (Bx + C)(x + 1) ... .. (ii)
A, 2= A%+ 2A +Bx2+ Bx+ Cx + C
A, 2= (A+B)X+(B+C)x+2A+C... .. (iii)
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S| | |e|& |8 |dh| e |E]|v|=E v [& 6 [ S | &[5 [&|[E]|d|&E
JE S8 [ G0 | ¢ [@E |5y |G [da | |ov & |5 | & GRS || & (0| & | 8| & | ke | F
1 1 e =
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T, g(x) 9T TGl @ [ FREF A fTefy 79 | N T 1-3A - A=l
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W Py, 2) = gy TN @, dyz + 22+ xy = 0 (ili) 7R 97 BEATT X @ x @7 ol RS A 71,
WQI?ITX 2y =4z. 8 A+B=1
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) AT 8
K 9(><)@m SR ' . B=1-1=2
SR STIF AT @RB+C=0
2
K orem weg, g(x) = (x + )¢ +2) . C=-B=-3
=X+ X +2x+2 @4, A, B € C 47 TF (i) TR @ 3B A,
g(x) 9T W@l 3 @3 7 =R 1 12 2
< g(X) 9T Wl 6 T =LA B =3+ 1 =4 (Ans.) x 3 3 f 32
11 1 g~ x+1 T 42
CWG’JTWCE,P(X,y,z)=F+W+W 2x?:2
1
W,P(x,y,z):sf—z T3x+1) X2
Y __ 1, 20-1)
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Y a1 7 foreefr e st
- () @) () L1
2y 4z x2y4z O= [
207 ) o3 [T RS R S
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* 2\ X 2y 4z YA 4 477X ]
T, 3.02 G FEA SRC & 9 | N
®’§+E+E=° A (i) T G SIS AN I @, G S¥ n oo
q, WLr 2 xy wﬁ?z{lo(mn 1)—n} 8
4xyz .

T x GF TR F A SIEA FAEA () R SRS oJreiied
(1T SIS TS ARFE G2 18 TS g 91 8

3.02=3.022222 ... ...
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aﬁ,s:—

3(10”71)7n}

" Wanmﬁ?:% %(10"—1)—n}(zmﬂ€)
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1
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wdie, || <1
1
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/W, -1< L 9T, 1 <1
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A, -1>3x-5 M, 3x-5>1

A, -1+5>3x A, 3x>1+5

1, 4> 3x SoX>2

!

S X 3
1-3%"s
_ 1 _3x-=5
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", ﬁ(@%:x<§£?ix>2@ﬁiwﬁ%@ns.)
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4. MN 97 RPgfers x7 @ el fadfr = |
T (B-x) M@ X e gl w7 Tr@ AR
2.99 x (1.01)% @3 W= fefg 597 |
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8

R AT AN
AP fgeerd MR-
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1 1
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ST TR, M = (1 +x)° 8 N =(L-x)
SMN=(1+x81-x)" =1 +x)(1+x)7(1 - x)7
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—35x" +
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- MN @3 fR>gfers x” @7 372 - 35. (Ans.)
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feeit Rogfe g 3 13,
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=(3-X)[1+8x+28x*+56x°+ ... ... ]
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@4, 3 - x =299

A, x=3-2.99 - x=001

@3, g f=efere x = 0.01 3T AR,

(3 0.01)(L + 0.01)° = 3 + 23 x (0.01) + 76(0.01) + 140 x

(0.01)* +

3 +0.23 +0.0076 + 0.00014 + ... ...

=3.23774

-, ftefe ST 3.23774 (Ans.)
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3. «3f fagres wfqeen «ifif 24 eI =0 fqgefba
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8R AT AN
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IeRMR LTQN = ZNTQ
T AQNT f@gte QN = NT
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e, RNT fqQret RN = NT

SRR QN = RN. (i)
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[Ce0 @8 /PTM 97 57 (Pl o]

S M P
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T k-4 Wi el a1 | 8
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-3-3_ -6 _3

AC QR BT = —,—-=— =&
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A(4, 5), B(_ 6, 3), C(_ 8, - 5) @ D(k, - 3) ] a6

Q M N S Tfeq S5 e fuee wikfes |
e B : reat SIE, PQS faere QS A1E M ¢ N frprs T @e @, A:w? i iﬂqgfj};%f A x-S .
feafs T S Rog 2R | AN FACS @ @, PQ? + PS? A . L .
= PM? + PN2 + AMN2. 4. P(x,y) RS A e B v zre TamEast 7ot (e @,
2 APQN- QM = MN [SreeTice o ZXBt:étu—ml “ CFaTH 81 I @FF T, k @F T ’
R JCICTASTS <
SIZCET, PM, APQN-GF S T QN & M Rves sTaifadfEe 33 | ﬁcfzrwra ’ N
o PQ?+ PN2 = 2PMZ 4 2MNZ.ooooeeoeeoeeoeee [0) S
I, PN, APMS €0 S Tl MS & N Reqre s7aifaefes 0 | ER ST T
L PSZ 4+ PMP = 2PN+ 2MN oo, (ii) A(4,5) @ B(- 6, 3) Raz TR @R Bl
(i) '8 (ii) T ANFIS @A FF AR, _3-5 -2 1
PQ? + PS? + PN? + PM? = 2PM? + 2PN’ + 4MN? m=Tg_4~"10" 5 VAT
1, PQ? + PS? = 2PM? + 2PN? + 4AMN? — PN? — PM? . A4, 5) @ B(- 6, 3) 7 IRCIIN FTRT x CHA LAY

- PQ? + PS? = PM? + PN? + 4AMN?. (2 ifers) TACet 310 FRCPIeT Tl 0 | (CARICT! =LAl




BICT @595 =5 Feerior Soae | 8ov

SR, P(x, y) 7 e A, 5) R w=e = P(x, y) fg
@ B(- 6, 3) 7 =y
A, \(x— 4y + (y = 5)° =\[(x + 6)° + (y - 3’
A, X% —8x+16+y* —10y+25=x"+12x+ 36 +y? -6y +9
A, X -8x+y* - 10y +41 - x*—12x -y’ + 6y —45=0
qA, -20x—-4y—-4=0
qA, —4(Bx+y+1)=0
o BX+y+ 1 =0 (CRITT JCET)

(R eT R, A(4, 5), B(— 6, 3), C(- 8, — 5) @32 D(K, — 3)

P -6 -8 k
.. ABCD To9Ce .W:%g 36 72 3 g?ﬁf«ﬂw

1
=§|12+30+24+5k+30+24+5k+12|?9f€lﬁr<ﬁ
1

=5 (10k + 132) I

TS, %(mk +132)=81
U, 10k + 132 = 162
i, 10k = 162 — 132
1, 10k=30 - k=3

-, e T k=3, (Ans.)

SRR v = 3x + 4 @S x-S P, 3x + y = 10 @1 y-
HE Q [RATe @7 F0a 43R @UREE @R R.

F. (@4 2), (@ 1) 9 (0, 0) T foafs Teae =T, a @q

ey Wi ey 359 N

4 RPN @R 3 BERFRS TRe@em At R s 8

q. A5, 3) T, AAPQ €T CFaee el 7 | 8

YR T A

K <, D@ 2), E(a, 1) ¢ F(0, 0) foafs & |
DE@WW:l_%

a—a

-1 1

“-a@-1) a@-1)

0-1 1
QE\EF@WW—H—E

@R D, E ¢ F 7 fonfs scae |
. DE @91 BIeT = EF ¥ BIeT

1 1
4, a(a—1) Ta
A, a’—-a=a
M, a°—-2a=0
ql,a@-2)=0
.a=0,2(Ans.)
ST SR, y=3x+4 ... ...... (i)
3X+y=10 ... ... ... (ii)

(i) '@ (ii) T @ATECAT ANLTZ Z(I G0 @AY R.
(i) M2 @ y = 3x + 4 T A3,

3Xx+3x+4=10

qA,6x=6 .. x=

(i) T AN x = 1AM AR, y=31+4=3+4=7
- R =11 (1, 7)

- R(1, 7) RIS @32 3 TREIRFRS @R AN,
y-7=3(x-1)

qA,y-7=3x-3

S 3X—-y+4=0(Ans.)

Bl v =3x+ 4 @if6 x wrwes p fivgre em e,

ek @I @I y = 076,
. 0=3x+4
qA,3x=-4

4
ﬁT,x——S

- P g ~eres (—%,o)
I, 3x +y = 10 @6 y wrwes Q [Rvjrs v 3w,
ek @IGT ve x = 0 7T,

S y=10

-. Q @ ===res Q(0, 10)
@I =g, A, 3)

5 —% 05
30 10 3

40,12 50| EREd

- AAPQ 9T (FqTeT = INaFT

BERE)
—40+12—150|a_5fﬂw

- 178
3

I\)IH NIR NI NI e

| ERETY

178 BRtES

=29.67 asfnﬂm
. fefe craeet 20.67 3@ (2R) (Ans.)

cotd + coseccO = P &R X cosA — y SinA = z.
F. 40°21'20" F @GN A F9 | 3

tanO + secO — 1
4, P =2, A9 R A, tand —seco + 1

. AMx=3,y=-2siNAGR z=0TF, & A 47 T
Rfrsa 1 @=o<A<2m 8

R TR AT

0) * (m)

7200+ 63 + 1 7264
) ( 180 ) (180
124 1 feam

180 180
= 0.7043° (Ans.)

el =t p=2
<R cotO + cosecd = p
€0s0 1
, sind " sin 2
cosO + 1
> sin®

2, (1;—rclgse>z = (2)2 [3° 37

(1 + cosB)?
?T 2 =4
sin“0
gl +c0s0)
41, - =4
—C0s°0
- (1 + cos0)(1 + cosh) _
> (1 + cos0)(1 — cosh)

=tan6 +seco. 8

40°21'20" = 40° +

=2

=4
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1+cosO
>1-cosO

1+cosO+1-cos® 4+1 &
m’1+cose—1+cose_4—1[ R

. tan® =/sec’d — 1 =\ [( )
25 4
=\ 17 \/ 9 ‘\/5‘3

. _tan6 +secO -1
kit tan0 — secO + 1

A Wih|WIS

_tan@ +secH -1 f
" tan® —seco + 1 = tand + sec ( )

ST SR, x = 3,y = — 25inA 42 2= 0
IR X COSA —y SinA =2
1, 3 cosA — (- 2 sinA)sinA = 0[x, y, z 97 T ]
20, 3 cosA + 2sin?A=0
1, 2 sin?A+3cosA=0
0, 2 (1 - cos?A) + 3cosA =0
1,2 -2 cos?A + 3 cosA=0
A, —2cos’A+3C0sA+2=0
l, 2 cos’A-3c0sA-2=0
1, 2 cos?A — 4 cosA +cosA—2=0
31, 2 cosA (CosA—2) + 1 (cosA—2) =0
41, (cosA—2) (2cosA+1)=0
¥, co0sA-2=0
. COSA =2 [a=elta 7%, T, — 1 < cosA < 1]
Ol 2cosA+1=0
A, 2co0sA=-1

1
41, COsA=-75

9, cosA = — cos %

9, cosA = COS(TC - %)

3n—mn 21
91, cosA = cos 3 ..A—3

R, cosA = — cos%

91, cosA = cos (n + %)

4 4t
91, cosA = cos 3 ~A=73
@AERY0<A<2n
-, Taeefay s, A = @ 4—“ (Ans.)

EEXE <5715 : =5 w1 waam fowt w41 2o |
w2 @ Jfere 156 @@, 17 M @9 187 e <o
SR | RPN G5 T (e XA |

F. ToA1-F 97 probability tree STEH T | N
4. Ho-4 TS I 8
(i) FITT QST @3¢

(i) =TT 71 REF TR forefy = |
o AW gferm T e 4 T o @en =W, ©l
AT JeT AW QG TR ferefyr 79 | 8

bR TR AN
B o0 @ w2 Rows w2 «v [Rogeal 31 @ Fewer
4fs qiret WIS T (H, T} SPTS AT | AATR @0
TEFECE Probability tree @3 FIRICS T (e =0T
N

Bl msxt Sty =1t 391 155, 1wt 791 1775 @ Sicett <91 165 |
. YT G 7= = (15 + 17 + 186 = 5016
(.)WW{@WW@———i(Ans.)

_3
50 10
. (G ST M REAF To[T = 1 —

(ii) FEI5 T 2ETR TR =

3
0° 10 (Ans.)

Bl 3t ot <=7 505 @ stwt 7= 1716 |
. Q6 I e ZCE S AW LSTF TOR[AT = ==

@g @6 feseAe a1 2R I, O} G @ (rewa
g (5 79T 4975 @R 5wt 791 165 |

.~.f~%—®rzraai%‘v{rmmmww=—

14

IFIOF, © —?ﬂerﬂaﬁﬂmwﬂwmwﬁeﬁ

" eﬂ%vmvmmmﬂzvfwraﬁwmmwmmmm

17 16 15 14
RS TR = 5% 349 % 45 % 47 = 1645 (Ans.)
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PTG F©? S @3 @3 ©2
se. 59 @3 T F©?
@26 @46 @gEM @166 . 3 ?
©. 02+ 0.02 + 0.002 + ... W feiten (R wiwes @2 @3 D5 @9
T F©? S, tan9=—\/§£ﬁ2§<e<n‘{cﬁ,eaawmas@?
2 2 9 1 5 2
8. (0,-1) 9 (2, - 3) R vfbw =St wwy To? 3. 5C, = Fe?
@12 @ 22 @ 25 @126 @ 10 @ 20 @ 40 @ 60
€. P(x)=x(2 - 3x— mx) IPMA0T PR Fo2 O ATbR ST SITEIS Sb @ S5aR ATF Tea whe
®@ 2 ®@ -3 @ m @ -m Y
., 3-3+3-3+3— .. QRS-
i TR %W 3(-1)" ! B(0.1)
i. 15 O% % 3 , AC.0)
ii. 212 30 TR B 0 X5 AW
e @Rl Afdw? lvr
@i i @ieiii  ®iisii @i ii i So. AB @R BT 2
q. 59 @R P(x, y) @7 AANIGE Ig-A? 1 1
@ a + 2xy + ¢y @ ax? + 2axy + c?y ®-2 @3 @3 @2
@ ax® + 2bxy + cy? @ a’x + 2abxy + c?y? 3. AOAB &3 CFET F©?
v. e WS 0.14 aF AR ©yfieeTe @ 13F 955 @%asfg]m
7 13 14 13
@35 @30 @ 59 ® 59 @ 2371 9FF @ 331 9%
. log, -8 &% T TS
5. tan (9—137“) «F T FO? R0. 10g8 R TSR
@3 @ 42 @6 @ 8\2
®@ —coto @ —tand @ cotd ® tano Q). TR T @ ?
So. 3y = 3x + 1 FAEAT x SCFH wwigE e e s oy ®@0<P<1 @0<P<1
et Tl FCR? @Mo<P<1 ®0<P<1
® 30° @ 60° @ 120° ® 150° 2R, x+y =1 FReAeiHa-
5. SIRRIGH WReq RILE et ReeHiD st e ot e www i PR=-1
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iii. M= Ym’, I x =3 @3 @ 4 @ 6 @8
I 38. ove fogfen 8¢ sm ver
@i.e i ﬂﬁ@?;:eiii @ii i @i ii @i ®160¢ @ 60x @ -6 @ -160¢
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e wa 8
9| (i)mz%{\3[x+y7\3/x7y} AR XE-y* =7 !
(ii) n = log(3 + 5x) — 2log X o Rert-farerefife e e
F. a’+b?=1lab A YW I @, Q1 x=sind IR y = cos®
a-by 1 F. (A€ @, cosec’d — cosec®d = cot* + cot?0. N
log (T)zz(logaﬂog b). R . .
q 15X +2y =7 GR -5 <0 <5, tand @A e 8
4. n=0 AT T @, 2x - 5=1/37 8 L
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a7 17 iy el =9 | N e ey 9 | ]
q, oW T @, AB? + BC? = 2(AN? + BN2). 8 Q. RO SR AR 2RI R AleAE e i 1 8
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So 3 S| G| do

A

=

T

S8

o)
2

S ST

1)

B h

3¢ P\ bR

o| A
|+
et | 2
|

o

5

P

Q0 [ ||| RO 38 R

VR

AT

EEEXYY /(x) = x¢ + 2x - 15x @35 3ot |

F. X+ axt +2x + 1 IPAT @I TeolwF (x + 1) T a
a3 W= fefy 59 | ]
4. f(X) @ (x—m) 9R (x - n) TR S FACT IM qF2
ST ACF FANT m = n, O A8 @,
m?+mn+n?+2m+2n—-15=0 8
o, Xf&)zcaswﬁa@mmWW| 8
STR ST AT
Bl ¢+ ad + 2x + 1 I2oMIe @35 Beotvs (x + 1) Z0,
f(-1)=0

A, 1)3P+a-1)y 2 +2(-1)+1=0
qA,-1+a-2+1=0
sa=2. (Ans)
ST TR, f(x) = X3 + 2x2 — 15
QTS f(x) (T (x — m) G (x — n) BT Sl FACT TOACHCG GPZ
SN A |
eAl:, f(m) = f(n)
A, m®+2m?— 15m =n® + 2n’— 15n
A, m*—n®+2m*-2n*—~15m+15n =0
A, (m—n) (m?+mn+n?)+2(m+n)(m-n)—15M-n)=0
A, (m—n) (mM?+mn+n®+2m+2n—-15)=0

,m-n=0 O, m’+mn+n*+2m+2n-15=0
% m=n.
s m?+mn+n®+2m + 2n — 15 = 0 (ARG =)

Rl et s,

f(x) = x® + 2x2 - 15x
=x (x> +2x - 15)
=x (X% + 5x — 3x — 15)
=x{xX(x+5)-3(x+5)}
=X (X+5)(x-3)
X+2 X+2
@I, T0) " XX+ 5) (x_23)

X+2 A B C .
TP x x5t xg 0
(i) TR 9T TTAFCE x(x + 5) (x — 3) AR o FCF 13,
X+2=A(X+5)(x-3)+Bx(Xx—3)+Cx(x+5) ... (ii)
(i) 97 TSTATT ARTHCH x = 0, — 5, 3 IOH A3,

2=A0) (-3) A—1—52
3=B(-5)(-9 %
5=C(3) (8) Ac:%
A, B S C &3 W ()7 @ I 113,
2 3 3
X+2 "15 20 24
X(X+5) (x—3)- x ' x+5'x-3

2 3 5
=15x 40+ 5) * 24(x —3) (Ans)

EFERY » (2+3) «wB=0-xn@+ar

T (L-2y+yY) oofen smoran fdfa 994 |

4 A 97 Rgfers Agw g wRe T STV =0 5
el R n @7 T ey 9 1
B=1+bx®+cx+

g

2

. (T a b 8cyd T

8

R AT AT

(L-2y+y) = -2y+1)
=Hy-V3}=@y-1*
AW = 14 + 1 = 155 (Ans.)

n r
< (2+§) feefen, r+1owsm="c, 2" ", (§)

4
L (A+1)STAR ="C, 24 (%)

5

(5+1) ©F 4% ="C5 2" 5 (5)

SPSTS, "C, 2" 4() =5 x"Cs 2" 5()

2n4n+5x3f —5X

1
5x 41 (n—5)!

> 41 (n aHrx
2x3
> 4] (n 4) (n-5)!

s =1

R =6
n= 10 (Ans.)

AN SR, B = (1 - x) (1 +ax)°

(1 —x) {1 + °Cy(ax)* + °C,(ax)? + 3Ca(ax)® +

(1-x) (1 + 5ax + 102> + 10a°° +

= (1 +5ax + 10232 + 102°%° + ... ...) — (x + 5ax® + 102
+10a%* +

~108%) + ... ... (i)

51 (n 5)!

q
q =5x
?ﬂ
q

=1+x(5a—1) + x* (10a® - 5a) + x®(10a*
AYTCS, B=1+bx2+ o + ... ... ... (ii)
(iyT2 8 (ii)TR @ = ANF® I #A1Z, 5a—1=0
1

.'.azg
99, 10a>~5a=b
2
, 10><(l) 75%=b [a 97 T AT

qd, 10x5z-1=b

25

3
b=-5

AR 10a°-10a%=c¢

a, 10><() 710() =c

“E %'C C'E

.a,b, CQ?W?IQIEFW-

8
5~ 5 (Ans.)



THod 1o | 85)

EEEEN () =1 {355y 5o} amnoy=2
(if) n = log(3 + 5x) — 2log x
a2+ b? = 11ab 20 Y T @,

log (ﬂ
3
9. n=0 2T YN I @, 2x — 5 =437

A (NS AT FT @, 4m* +3mz-y=0

R TR AN

Ed e Wity 2% + b2 = 11ab

<0, a®—2ab+b’=9ab
(a—b)*=9ab
, (@—b)’=(3fab)’
a—b=3\ab

1

L P a2

.

= % (log a + log b).

1
41, log (%) = log (ab)2 [ESTATF log fea]

. log (ag_b) = % (loga + logb). (i)
S SR, n = log(3 + 5%) — 2 logx

ql, log (3+5x)—2logx=0 [+ n=0]
41, log (3 +5x%) —logx?=1logl [ logl=0]
a1, log =logl
3+5
A,
A, x¥*-5x-3=0

_—(=5)+\[(-57-41(-3) 5+437
= 21 =7
:z.r,xz‘r%@ W,xz%@mﬂimﬂTWI

T, 2x=5+437
2x — 5 =+[37. (gwifere)

e, m=3 {3y v}
1 1
ql, 2m=(x+y)3 - (x-y)3

1 L

3, (2m)* = {(x +y)% - (x - y)3} (= el

1 1 1 1
ql, 8m*=(x+y) - (x—y) —3(x +y)3. (x-y)? (X+y)3—(xfy)3}

1
A, 8m*=2y -3 (x*-y?)3.2m
1

1, 8m®=2y - 3(z%)3.2m
<, 8m*=2y—6mz
A, 4m*=y—3mz

4m® +3mz —y = 0. (AIre)

AABC €3 BC, AC 8 AB J1Zd T4 TUFTH M, N 4R 0.

3. @i TER fagrew HAfiqres Td 4 o WL ==
a3 T s el 51
4. WY T @, AB? + BC?* = 2(AN? + BN?).

7. I gwe fqere LABC = 90° =, ©(I A4 79 @,
c*= % (AM? + BN? + CO?).

N
8

8N

B Rz faetes ov,
177 7 =43 XWW
=\3x 4.
=43 @[ (Ans)

Bl == 3, AABC @3 BN =<5l AC B
IZE TNRAfTe FEE | AN FACS
@ @, AB? + BC? =2 (AN? + BN?).
o&g : B {477 20% BE L AC SiIf% | A c
g4 : ABNC @3 /BNC eI
@R CN @I &9 BN 9 #19 SIS EN |
mﬁww@ﬁwﬁﬁﬁwmﬁﬁ
Bc2 BN + CN? 4 2CN.EN oo
I, ABAN 99 /BNA HEI9 93 AN czfan?r T BN @7
mﬂﬁ‘w EN |
T CRE PARITCATRICTR Sosiieme f[efs sepiiea A1,
AB? = AN + BN?— 2AN.EN oo (||)
Q2 (i) 8 (i) T2 @ T AR,

S RRISICH

AB? + BC?= BN? + CN? + 2CN.EN + BN? + AN?— 2AN.EN
= 2BN? + AN? + 2AN.EN + AN? — 2AN.EN
['- AN=CN]
= 2BN? + 2AN?
. AB? + BC? = 2(AN? + BN?). (gwifere)
P
G F
Q E R

T T, AABC-4 AM, BN ¢ CO i1 fexG e=ia M
frca Sfeees FCACR AR ZABC = 90° | i TS 2 @, AC?

=§(AM2+BN2+C02)
oiet : 7 &, BC=a, AC=h,AB=c
@R AM =d, BN =¢, CO=f.

A ABC &F AM a5 17!
- AC? + AB? = 2 (AM? + BM?) [@riesitenfeaesra %vafrm ]

0P+ c2=2 {d2 (za)}[ BM=3BC= ]

—2d2+2><4 2d2+— a
2, 2(b? + ¢?) = 4d? + a?
2, 4d? = 2(b* + ¢?) — a®

2
ch +a’) - b2
T’al?l?r"i <, i ?
a“+b9)-c
A, fzzi—4)—

(i), (i) '@ (iii) 7 QI I AT,
P +e?+f= 20° +:2) -2 + 2 +22) b0

A, 4P +e?+ )= 20°+ 262+ 2 —al+ 26 — 1 + 28 + 20° — ¢
A, 4>+’ + ) =3 (@ +b*+c?)
2, 4(AM? + BN? + CO?) = 3 (AC? + AB? + BC?)
W @TS /ABC = §F AP IR Sfoge =
AC?= AB2+BC? .. . (V)
@9, (iv) @ (v) 72 20O 113,
4(AM? + BN? + CO% = 3 (AC?* + AC?)
, 4(AM? + BN? + CO?) = 3 x 2AC?
1, 4(AM? + BN? + CO?) = 6AC?

- AC? =% (AM? + BN? + CO?) (ifers)

... (i)
... (iii)

2@ +bA)—c?
T

()



BICTR Q319313 *f5 eI SeFaf | 852

ERXEA o= foq o w2 @3 et Taa vt
A

=

B D
C
a@:s B2
. @ fegren sfEnd 7 @1 WL = sigeen
e g o | 3
4, 5@ > TS AW F9 @, MN2 = MS.OM + RN.ON. 8
9. 5@ { o AW F @, AC.BD -AB.CD=AD.BC. 8
QN T AT

B e s,
fagrem AT r= 7 GLAL

<

¢ Taf qra P = p= 1 G
WWW=TC(%)Z=TM%
=38.48 3% AL, | (Ans)
o o ow : e RVS
StR, MN IR &9
MNSR 435 ©&38 |
MS @ NR SHIaE 251
o T v 3R | m N
2 FACS I @, MN? = MS. OM + RN.ON |
& : M, R; N, S € S, R @l 4 |
&9 : ASOR 8 AOMN-9
ZORS = ZOMN [4%8 Bl NS-9F &7 S/f2e]
@32 LROS = /MON  [RerSt et JeaT]
. fage 735 srpwa
. oo s |
MO NO

RO ~'sO
I, MO.SO = NO.RO
<1, MO.SO + MO? = NO.RO + MO?
21, MO(SO + MO) = NO.RO + RO? + MR?
[MN 79 I6T /MRO = ZMRN = 907]
- MO? = MR + RO’]

[ESTTF MO? @I 3]

1, MO.MS = RO(NO + RO) + MR?
21, MO.MS = RO.NR + MN? — NR?
[£MRN = 90° 5T AMNR-@ MN? = MR? + NR?J1, MR? = MN2 — NR?]
0, MO.MS = MN?— NR(NR — RO)
0, MO.MS = MN?— NR.NO
- MN? = MS.OM + RN.ON (&¥ifere)

@RI, ABCD 9315 98 9z €3 08 A
SFof¥® ABCD bO9I&H AC ¢ BD
736 |
ABCD boged e igee
FYFCT AB @ CD &R BC @ AD |
#¥19 TS R @, AB.CD + AD.BC B D
= AC.BD.
W& : /BAC & /DAC RCF (=B c

@ I A RTe AD @R AR /BAC @7 AN R
/DAT Sif& @ AT @41 BD 3 T 7ts @7 3 |
AT ; T& SEEAC, ZBAC = ZDAT

A, ZBAC + ZCAT = /DAT + LCAT [ZCAT @1 5]

. Z/BAT = ZCAD
49, AABT 8 AACD 47 043
ZBAT = /CAD, ZABD = ZACD [+ 3% Jakfrs il s1m]
GIL SRMT L ATB = SR*% LADC

. AABT @ AACD A=ICI4T |
. QT _PQ
" RS ~PR
TR AC . BT=AB.CD oo 0)
SR, AABC € AATD @3 TJ
ZBAC = /DAT [Sreee SeICa]
ZACB = ZADT [ a2 eIRAB2S 1ol 7]
@R SR/*H LABC = SRFG LATD
" AABC @ AATD A |
. Ps _sT
. ﬁ —ﬁ
T, AC.DT=BC.AD .ccoocoooormmrrrne (ii)

(i) '8 (i) G717 ¥ 2113, AC. BT +AC.DT=AB.CD+BC.AD
31, AC (BT + DT)=AB.CD+BC.AD
1, AC.BD=AB.CD+BC.AD

. AC.BD - AB.CD = AD. BC (g¥ifar®)

EEEEE <= sostem smfs Asfe zom : p(- 5, - 10),
Q(15, - 8), R(10, 5) '8 S(- 10, 3).
F. @8 @, QR @I x Wy g Area A

[ BT + DT = BD]

QI T FCH | )
4, PS @R TR @R (5, 18) Ko qrar siaret
a7 | 8
o DOUEd @ S DY bUSIC SR O (R
[RRREC 8
YR TR ST
MmeT =g, Q(L5, - 8), R(10, 5)
QR G BT, m = 1758:1% = %3
I W, @ @R T AdgE 7, @A x-Sowe
LGP e A0 SETCHI TAF R |

. QR @IS x-SCwa 4GS ea M0 ST CFI Tl A |
(CARTCT =e)

@S R, P(-5, - 10), S(- 10, 3)
b e e = —0—3 _ ~13

“5+10° 5
- (5, 18) Rl @3 *;31:“@1%&@ @A AN,

y-18=52 (-5 [+ y—yi=mx—x)]

4, 5y-90=-13x +65
13x + 5y — 155 = 0.

(Ans.)

R(10, 5)

. /\
/ s N

\
\

=" Q5,-9)

B

P(-5,-10)

y+10 _ _x+5
@9, PQ G AT, Lo Te = e
y+10 x+5
T T =T
91, x+5=10y + 100
9, x—10y-95=0




Twod oo | 850

@Y B 7 Y S (77 F oAk B e x =

wfie, — 10y - 95=0

2
y+8 _x-15
EISIER RQWW@,7875—15710
y+8_x-15
T TR

9, — 13x + 195 =5y + 40

ql, 13x+5y - 155=0

@y, AT x T @0 T Jok AfFre y =0
Tfie, 13x — 155 =0

155 155
=12 an (120)
0 0 15 5, o|

G, OBQAQ§W=§|O 19, -8 0 0
——{(15><19 BXE)}

285 1240
=118.94 3% 4FF | (Ans.)

2 2 Y13
X = sin @R y = cosO

F. @S @, cosec’d — cosec’d = cot’ + cot?0. N
4 15%+2y=7 @R -5 <0< T, ) TR | 8

A 2(P - x0) —1=0 T 0 49 W foefr vy
AT 0< O < 2m. 8

QR AT AN

I = cosec’d — cosec?d
= (cosec®0 — 1) cosec?0 = cot’0(cosec?0)
= cot?0 (1 + cot?0) = cot* + cot?0
= G ((ATCAT ]CeTh)
@7l T, x = sind
y = cos6
A, 15x2 +2y =7
i, 15sin?0+2cosf =7
2, 15(1—cos0) +2cosO—7=0
2, 15-15¢0s%0 +2cosH—7=0
<1, 15c0s?0—2cos—8=0
<1, 15 cos?0 — 12 cosO + 10 cosd —8 =0
0, 3c0s0 (5cos0—4)+2(5c0s0-4)=0
0, (5cos0—4)(3cosd+2)=0
2F,5c080-4=0 99T, 3c0s0 +2=0

4 2
coso = ¢ 41, cosd =3
[T ARECHIN] 9 |
16
2n — =2
41, cos™0 =5¢
16
ih20 — =2
41, 1-sin"0=5¢
9 3
<1, sme-25 . sme-irs
.3
g oS0 753
v =Cose 4 774
5

(e SIICR, X = sind, y = cosh
202 -x3)-1=0

A, 2(cos’ —sin%0)—1=0

A, 2(1-sin®0—sin*0)-1=0

qA, 2-4sin0-1=0

q

q

, 4sin9-1=0
1 1
fa20 —
s sme—4 . sind = 2
Sind 4G (ST '8 A TVOITN) | sing A (07 @ 8¢ TwSIN)
S TSI, o TOSIC,
PP S fa_ 1 LT
Sln9—2—S|n6 S|n6-—2——sm6
_T S0 — i I
=% sind = sin (n+ 6)
T TSI, n
~0=7
sind = sin (n— ) Sﬁb\s_tﬂm‘
sme—sm6 sind = sin (27: )
_on 117:
6= 6
n 5t 7n 1lm
-, feef ot 56 5 8 (Ans)

ERIXSE < s =mifcs 300 Breb (s 2oz | ey

205, =R 306 @ & 25 Bewb fatcz | BrevoeE

STl e @ BTt it 2)—IT 7FehIea &) ColeT] Ree :
5. @36 fRerT w@ Fovel [Rrae sl SR

TR T 77 | 3
4, AR SR RER N R AR e Ay
I 8

o, % ferem T w0 @I T oo feas B
T (eFl 7F, wq R BeR wifawe »eqw

o] T a9 | 8
bR T A
@3B =@l TR TEICFE, S ={1,2,3,4,5,6}
5 T 7 = 6

@l Tt RTeTT R4yl SR SRget FetreeeT = 36
qwW:1,3,5

.'.WWWW{WWW:%:%.MM)
QTC, e RO FEAF = 300

aTiaey Bees feeaee = 2016

S, SRR S SR AT T = 5

SR, B 56 fReteeg = 251

e ANE SN AR ANGTR ] 2o 300

20 25 45

=300 *300 ~ 300
3
=30" (Ans.)

. Rl SR AR SN AR ANSAR e =

Bl &% f5t5 14wt = 300
it Bt fFeaez = 305

mﬂwmwmﬁa 3% b werte s Bres
20 28
PIISFTE RET I 300 299 ¥ 208
203

= 222755 -

(Ans.)
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AT @T8-30%9

Teben oifre (IR werw) Remee: [1]2]6 |
T : xe s [2038 A= FITeeT S s : e
[Re9 T : FTRF IR TSI GGG 47 PIANF THIT [FAFN© S7G JPRAT JETIZ I A/ MG T Jelt 77 Y- P
771 T ST T | el AT TA-S 1] A T 2T wiel/fo ot eI
S P(x) = 3x% +2x% = 7x + 8 IRPAIR [ IR FS2 3. (B ACFCS 551 AR, 1051 AW qIR 1551 FICAT T SR |
@8 @3 @2 @-7 WIS @G NEE @S T, NEAD AW QST TR
A o g fomam e w1z, JerEe @ T e T
TS F©
1 i 3 7 1 @% ®§ ®% ®%
@3 @3 @3z @3
2 8 8 8 O fToe SR SITETE SR 8 Hoar ATHR T wis:
©. cotd =% GR <O <37T‘qm_ A(-1,1), B(2, 2) €932 C(3, - 3) TCT AABC @7 AR |
5 g 3. AB @R FARFe fReow @ia(G?
i.sece=? ii.sin6+cose=? @ x-3y+4=0 @ x-3y-4=0
_5 @x+3y-4=0 @x+3y+4=0
iii. cosecezT 39, AABC @Y (FaF 97
e S Afdw? ® 43f @ @ 8 7 @3F
@i sii @ieiii  ®@iieii @i, ii @ iii @ 10 3 9T @ 16 37 979
O food SR SIS 8 8 ¢R 2TF Saa whe: 38. @35 fapres foqfs @iesl St 1 : 2 : 3. RS @R
—1+%7%+%—............ iE For x x x
8. RIfST 10 oF *m F©? ®% @3 @3 @3
@—% @—% @% ®% se. (1—%)7&«%’?%@\9 x%ﬁﬂ?ﬁ—%@,kuﬂﬁﬂﬁﬂ?
¢. 4RI SHirres TS Fo? @ -35 ® -3 @3 ®35
3 2 2 3 3, 3x+y =10 @RI x-SFFCF @ Rre @7 I O SIS Fo7
@-3 @-3 @3 @3 10 10
.. @010 @ (-10) @(73, o) @(g, o)
R 4. P(a, b, c)=ab + bc + ca T—
5 5 i. P(a, b, c) &feaT @i ii. P(a, b, c) b A
iii. P(-1,0,1)=0
e @G e
B 4 ¢ ®@ieii @isii @iisii  @i,ii S iii
5@ AB @1 B9 BC & o7Y SfSrw Fo? Sb. 12 GF TR S AT T S T2
@0UFFE @D3GFF  D49FF D5 9FT @t @l @8 oL
1 __ 3 . 3 9 5 10
q, cosA—Z&ﬂﬁ{2<A<2n‘€C?fsmAtﬂ?IWW? s5. ﬁ? o« FoS e o e e ﬁ? - —
2 2 B \3 @ vrerEry @ My OeEEy @ TRy
©) ) @ -3 @
V3 2 \3 0. y-UF QUE A(- 2, - 3) Rega vHe Fer
b. XxeRTA, X' =32 @-343F @ -243F @D2493F @3 93T
@ x @ -x @ x| @-Ix| 2. log -3 xlog -5x log -2 @9 VN F©?
®. n,reNE— V2 V3 NE
_ ) n! @8 @430 @8 @30
i."Cy=1 i "Co= e iii. "Co=1 O fRCoa SR SIS 2R 8 OTR ATHF TeF 7hs:
Fve @R Afdw? PO)=x*+x-a
@isii  @ieii  @isii @i ii<ii R (x=2), P T 4 BT A, o o T Fe?
‘o @ -16 @ -6 @8 ® 10
: A Q0. a=2 T, @A P(x) 97 G0 TeAWE?
@ x+1 @ x+2 @x+x-2 @xP+x+2
F E 8. b fagrem feafb Izm ™ w3 AU, 4 G @ 5
S crf. zee, farefon wiae ot S For
8 D ¢ @ 835 3 GLAN. @ 755 3 eI,
fotd, AABC @7 SN@H AD, BE '8 CF 7 G fjre &m @ 4753 L. @ 37.5 9 (LA,
FCAR @R DG = 6 CLAL 0, AG &7 T Fo? ¢, (1-x)° 97 RFrgfers 8¢ g wieel we?
@uraf @4l @3@f @26 @ -35 @ -20 @) 42 ® 48

W T RTEITS e e Seaere @t | @3eR avie Beawie St fifees reat oot Bewejet A A |

B

> R ) 8 (4 )

q

b > So 3 PR 20

S8 pleg ) o4 St hY:

R0

QD W RO 28 Q¢




THHod oo | 8¢

frmTerE @IC-20%90

S

R

9 |

0d G5
T “ifdre () oo et -
[R0%9 AT FreerRT Si]
AR : 2 9T 0e TG S : o
[T : I AT TR ST VA G | ST O RIE TS G5 P (WG A5le ST GeF 716 /]
3 Rer-erifre el
P
. X2
909 = T3 ‘!
(i) ply) =y’ +y +4
a b c R
T WIS @, o+ A afem T g e 1 R “7
4. py) & 2y + m) @32 (2y + n) BRI Ol T I 9F2 R
BRI AF @A m = n, O @S @, O @B 08 PQRS TYEEID SFefef(<s |
) A SRR 2 3 : FE QP QRT= *OF).
7 g(x)@mz Ejﬁ = 9. g9 F @, PR.QS = PQ.RS + QR.PS. 8
() P+ 8=53+53 U1 () 4x—3y+30=0 955 AR TR |
(i) a=5+1log(yz), b=7+1logy(zx), ¢ = 9 + log,(xy). (i) 3x+ry+1=0@M (2, 1) RS |
3. ﬂﬁlog@m=2§§§,meﬂ§Wﬁ‘f§W| N T 6x+2y+24=0 @R y-SCRA (@VF T 37 | 3
A (i) TR 20 AT 9 @, 5r° + 157 — 24 = 0, 8 AL (i)ﬂamwwwgﬁwmww .
. (TG q R |
o, BN AT, (a—4) "+ (b-6)1+(c-8)7"=1 8
@ mfm @47+ E-87+(-g7=1 o, G0 FEEAR AN om0 (i) TR @ SfgRe
(i)B=(r—§) @R ST @R (- 5, 3) 7 ez 8
(i) 3(4 - 10x)™* + 9(4 — 10x)2 + 27(4 — 10%) 2 + ... ... R o frer-fariafifs 8 et
S A I | Q| (i) tana+seca=A
3. Wwﬁzwm%ﬁrcﬁm| ) R (i) F(a) = cosa
4. Baaﬁ*wj%mﬁ/aaw315w,yaawﬁcfﬂW| 8 T, cosp == T, cotp @7 W el | N
A, x 9T T R S WA FAC 2 GG SIS 7 2
TG AR of s ek TS ey 7 8 g, F %_a)z%wmcfa@@ y-A*=0. 8
< Rer-wififs ¢ 3w AN A=+3 T, o 47 T T S, TIT0<a < 2n 8
b | GG T 1 e G =@ 0 G NOFA 1 = |

GF(b FOSIER SRIG A A P(- 5, 5), Q- 15, - 5), R(5, — 5)

@3 T(15, 5) |

. A6, 8r) 9 B(5, 12 - 2) Rt 4| e 2 7,
a3 W fefy 59 | N

4. vogeiod gFfe fefy w9 | 8

oA DOPEitd (@ R SN HPSIl SROUS O (T
fafr = 8

T, 3 @il @ et 391 7w, o G e
MeTR ORI T ©f ey o | N

4, I W Im w@G WA [oFT T owW, @
TAICHG TS G2 TP 26T ToRal Fdfg a1 8

o, TWIPLFT  ICCE  Probability tree W HR
TACFG S WA BT 8 RFW (WG AT AT
TR T 79 | 8



BICTR 95 > Sicerier Seqar | 8 ov

S E || E |0 |&E |8 || e |& i B & | [ Do [E |3 | @ || | s | &
© — —
JZ S8 [ [ @ |G [ S | | sa | & | S | & |5 C D0 (G0 [ QS| || |0 [ | 8| | |®

AT

2
EEIXN ) o0 - 5
(i) p(y) = y+y2+4
<. cmmczr,b ot WWWWWI )

4 py) @ (2y +m) G (2y + n) T Sl FCT T 932
ST AICF LTI m = n, ¢ 18 @,
m?+mn+n?-2m-2n=0. 8

q. g(x) & TNIF SYITH AT | 8

SR AT FART

B oo wicg, eme i = 242 b,¢

b c a
owe e a ¢ b €T SR T [fNg FE R,
§+§+—mzrra1ﬁﬁ%mﬁ|

BCEIN b+c+garﬁfi%efﬁwwm
O3, 2me FHBTS a a7 ST b, b GF 7T ¢ G2 ¢ T a

DL 2o o e e ey |
o 242 S st
o B2 Safeft affer g b | (ORI 2T

(ST SICR, p(y) =y° +y* +4
p(y) G (2y + m) BRI SI7t FHCET ST,

3 2 3 2
(9 (9 (90 5

p(y) G (2y + n) @I O AT O,

) ( )+4__ SR

? mT+ :——+nz+4
3 m n3 n2
-5
?l‘l,—m +2m? = — m® + 2n? [TSTIHCT 8 I o T
A, 2m? - 2n?=m® - n®

21, 2(m + n)(m —n) = (M — n)(M? + mn + n?)
1, 2m+2n=m?+ mn + n?

[- m=n, (m—n) =0 & O 3]
s m?+mn+n®-2m - 2n = 0 (I )

XZ
I, 1) = G5
X A B C .
%f?,(X_1)2(X_3)E(X_1)+(X_1)2+(X_3) ........... (i)
(i) TR @F TSTFE (x — 1)%(x — 3) AR Yo T AR,
= AX—-1)(x-3)+B(Xx—-3)+C(x—1)*......... (i)
(i) TR SO T GGIIITF x = 1 P 113, 1= A0 +B(-2)+C0

qA1=-2B .

1
B=-3

(i) T SCSW «F TGTATF x = 3 BT 118, 9= A0+ B.0+ C(2)°
A, 9=4C . C=y

W,(u)ﬂ\wﬁﬁ,

x2= A(X® —4x + 3) + B(x = 3) + C(x* — 2x + 1)

A, = (A+C)x*+(-4A+B-2C)x+3A-3B +C
TOFATHR X T =2 TAF© I M, A+C=1

9 5 9
~A=1-C=1->=—=].C==
4774 4

[ ] 5 1 9

o 412 42 4

A B,C &N () T @ e 1)(X 35D a3
5 9

g(X):’4(><71)’2(x71)2+4(x,3) (Ans.)

2 2
ERIEXY () >+ 5 =59 +573
(if) a =5 + logy(yz), b = 7 + logy(zx), ¢ = 9 + log,(xy).
. aﬁlog@mzzgmmmﬂawﬁﬁﬂW| 3
Q. (i) RIS YN FF @, 5r° + 15r — 24 = 0. 8
A () MRAOINIIFAA, (a—4) +(b-6)"+(c-8)'=18
QR AT AN

el iCy, Iog\jz_7m =23

win

IR Iog\j2_7m =

a, m=(V27)

3\
A, m= (32)3

.. m=81(Ans.)

Wl |00

8
. m= (7))
A, m=3*

2 72
Ej ren Wiy, r +\3/§ 5345 3

?1Tr+2 53+53 [\]?3 2]

-2
4, r2=5 +53 -2

1 L =1\?
3T,r2=(53) —2.53.53+(53)
1o1y?
ﬁT,rZ:(53—53)
I
[R5 33, r > 0]
4, r3=(5 -5 ) (g < 13

1 -1 1171 21
3 3
aT,r3=(53)—(5 )—3.5.53 5 -5°
11 1 -1

3
A, r=5-5°

A, rP=5 - 5’1 373(r)[ r—53—53]
25 1-15r
3 _ = =
a,r= —5—3r a1, 5

o, 5r° =24 — 15r

. 5r + 151 — 24 = 0 (i)
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ST TR, a =5 + loge(yz), b = 7 + logy(2x),
¢ =9+ log,(xy)

ANAT = (a—4) +(b-6)"+(c-8)*

_ 11 1
a-4 b-6 c-8
_ 1 . 1 N 1
5+ log«(yz) -4 7 +logy(zx) -6 9+ log,(xy) — 8
1

= logy(yz) +1 * logy(zx) + 1 * log,(xy) + 1
1

= logy(yz) + logxx * log,(xy) + log,z
1

1
= +
logyxyz

logy(zx) + logyy *
1

log,xyz * log,xyz

1
= 10gxyzX + 100yy2Yy + 10gxy:2 [ log.b = logs a]

= logxy.Xyz
=1="TTF

L (@a-4yt+ (b-6)t+ (c-8) =1 (W)
(i)B= (r7§)7

(i) 3(4 — 10x)™ + 9(4 — 10X) 2 + 27(4 — 10x)° + ... ... @G S
Ww|
Wmﬁ?w*x%ﬁﬁzm| R
ar. B @7 Rgfers r @7 77 315 70, y @7 Wi foref
9 8
4. x OF TG P WS S FaceT gme GG TNes
TG A of fefamds ek TS ey 7 8
O AT AN

3(4-10x)™" +9(4 - 10x) 2+ 27(4 - 10x) 3 + ... ...
3 27

“4-10x T(@-10x2 T @—100° "

-3 + 8 2+ 8 2+ 8 3+
T 4-10x (4—10x) (4—10x) (4—10x)

wifie, wﬁ‘ammcfawnwvm(A - )
0x

", qIAIfGe =ex M = (4 10x)

T@- 10x)7
=2187(4 - 10x)" (Ans.)

FreTI e, B = (r-§)7
Tt feefon TRIC 13,

(r—%)7 4 7C1r7—1(_%)1 . 7sz772(— %)z

+7Cyr" 8 —% 3+7C4r7’4 (—%)4+

. 7_ry 21r5y2 35r'y° 35r3y4
=T 4 8 ' 16
T, —ﬁ =315
ﬁ _

T, 16=

ql, yt =144

l, (v’ = 122

A,y =12
s y=+y12=+/4x 3 =+2/3 (Ans)

Bl 2we «i=iS,
3(4 - 10X)™ + 9(4 — 10%) 2 + 27(4 — 10x)2 + ... ..
3 9 .2
T4-10x T (4-10x)2 " (4-10x°T
3
LG 2 A%, a = ;= o
9 3
T LT, 1= 2~ 1087 * 27— 10x
9 (4-10x)
T@-10x2" 3
3
“4-10x
6T SAiTeS IS AT W 1| <1 2T,
3
e, |4 Tox| <1 -l<i— R <11
qsm, — 1 W, —— <1
*4-10x *4-10x <
3T,47310X<—1 2n’47310x>1
A, 4-10x<-3 ql, 4-10x> 3
A, - 10x<—7 - 10x> -1
4, 10x> 7 4, 10x < 1
oL o, L
..X>l0 ..X<10
;R s x> == Wx<10
ST wﬁb’,sﬁ—l
3
_4-10x
= 3
T 4-10x
3
_ 4 —10x
“4-10x-3
4—10x
__3 4 —10x
“4-10x “1-10x
3
=1_10x (ANS)

«f5 vgren SRS AR 2T P(-5,5), Q- 15, - 5)
R(5, - 5) @32 T(15, 5) |
F. A6, 8r) 9 B(5, ¥ - 2) RSt @4| 5 2 =04,
a3 I A 39|
4. voveing gghe T e
oA POvEtd @ SRA ST DS SRS O (AP

fadfr w1
87 TR SN
2
_2_
Kl A6, 8r) @3 B(5, 1* — 2) Rt crae wrer = - 5—68r
rP-8r-2
I |
2_gr_
AT, r-or-< _8; 2=2
A, rr-8r-2=-2
A, rP-8r=0
A r(r-8)=0
.. 1r=0,8 (Ans.)
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Y
P(-5,5) T(15,5)
: - x
T
Q(-15,-5) R, -5
el SR,

P(- 5, 5), Q(-15, - 5), R(5, - 5), @ T(15, 5) 45 GOGIEH GG

|
PQ A1Z = \[(= 5+ 15) + (5 + 5)° =[(10) + (10)*
=+/100 + 100 = /200 = /100 x 2 = 102
QRIZ =4/(-15-5)+(-5+5)?
=~[(= 20)? + (0)2 = /400 + 0 = /400 = 20
RT A1Z = /(5 — 15)° + (- 5 — 5)° =J(~ 10)? + (- 10)?
=100 + 100 = /200 = /100 x 2 = 102
TP AR = /(15 +5) + (5 —5)° =+/(20’ + (0)
=4/400 + 0 =+/400 = 20

(TP, PQRT bOUIEH [I°{® IZ PQ = RT
TR QR = TP O, DPPE(D T MASIF S WIS |

T PR =4/(- 5-5)7+ (5 + 52 =/(- 10)*+ (10)?
=+/100 + 100 = /200 = /100 x 2 = 102
T QT =4/(- 15— 15)* + (- 5 - 5)? = /(- 30)* + (- 10)?

=4/900 + 100 =/1000 =4/100 x 10 = 10y/10

@cxe, ¥ PR 2 7 QT

.. PQRT 5o%8s GG e |
A Y
ST PRSI
P(-5,5) | F(0, 5) T(15, 5)
f(' 0(0, 0) E(10,0) x}
Q(-15,-5) R(5,-5)
vY
fo@ 2C® #I1%, PQRT FOYEIGT SN 5O OETF SR SR |
110 10 15 0 0
OETF SRXR (& =5 0 0 & 5 of 3 9®

=S |(0+50+75+0)—(0+0+0+0)| 3 9%

x 1253 433 = 62.5 3 4F%
- et 5T oS SIee e cRaEe 62.5 3 95 |

NI NI

Q—|
" °
R
O @WRME 08 PQRS TOYE SFSfRS |
F. PE L QS Z(, PS €3 &7 Sfers fef 537 | N
4. oWl I @, QP? + QR? = 2(0Q? + OF?),
. & I @, PR.QS = PQ.RS + QR.PS. 8

SRARISIEH

o)

(G

Q E S

PE L QS (e, PS ¥ o9 ST ES.

Bl 9¥w, 0 @RS PQRS @sfs g8 P
a2 G% 08 Tef® PQRS @B
bove |
e FHCS T @, PQ* + QR?*=2
(OQZ + OPZ) 0 ‘ S
& : PR 4T ST QL T SIEh T | ‘/
&9 : APOQ @ OP = 0Q R

[ @%g Jreq ]
APOQ @ /POQ RFCFIT €32 PO @4 ISRTF T 0Q
@1 T SSTFA OL.
SIS (0 PRICTRICR ST fefe Srpii #1R,
PQ?=OP?+ OQ? + 2.0P.OL .....coccvvvrerrrnnne. 0)
S, AQOR @ ZQOR FPRCIIY €33 OR @ T 0Q @H
= SIS OL |
QR?*=0Q%*+ OR?*~2.0R.0OL ...c.cceevvevrrrrrrran. (i)
QT (i) T2 @ (if) T TR @l FI AT,
PQ*+QR? =OP?+0Q?+2.0P.0L + 0Q*+ OR*-2.0R.0L
=20Q’ + OP? + OR? + 2.0P.OL - 2.0R.OL
=20Q?+ OP?+ OP?+2.0P.OL - 2.0P.OL [ OP=OR]
=20Q?% + 20P? = 2(0Q” + OP?)
- QP + QR? = 2(0Q? + OP?). (Zifére)

Bl 9¥w, 0 @wRE PQRS @it I8 P
AR 9% J08 SIS PQRS HOGIEH
PR @ QS 725 7 |
PQRS bogred f@idre qIgefeTl IA
PQ 8 RS @I QR 8 PS | &l FACS
@@, PR.QS=PQ.RS+QR.PS| Q@ S
W& : /QPR & /SPR @(F ®I6 47 R
facw p RT® PS @RICAT ML ZQPR
OF AW FE LSPT SfF @F PT @41 QS = T [Rre &w
el
S : S[&T AT, LQPR = £SPT
Jl, ZQPR + /RPT = £SPT + /RPT [/RPT @1 F(H]

ZQPT = ZRPS
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@2, APQT '8 APRS @ WK}
ZQPT=/RPS, /PQS=/PRS [ €2 JaIf>2e el 77iel]
G SRMB PTQ = SR*B PSR
APQT '8 APRS 714N |
QT _PQ
RS ~ PR
TLLPR . QT =PQ . RS vrovvvvveeereereerrens 0)
TEE, APQR € APTS & WCHj
ZQPR = ZSPT [S&F S1CA]
ZPRQ = £PST [ 4% FEIAS (1l F(1+]
G SRMT LPQR = SR*H LPTS
APQR '@ APTS 714N |
Ps _ST
PR QR
AL, PR.ST=QR.PS s (ii)
(i) '8 (ii) Q@ FCF 113,
PR.QT+PR.ST=PQ.RS+QR.PS
T, PR (QT+ST)=PQ.RS+QR.PS
~ PR.QS=PQ.RS+QR.PS[ QT +ST=0QS]
- PR.QS=PQ.RS +QR.PS. (Z%ifTre)

EEERY i) 4x - 3y + 30 = 0 315 SRearams w8t |
(i) 3x + ry + 1= 0 @415 (2, 1) s |

F. 6x+2y+24=0 @R y-SCFI (@IS T F9 | Q
4, (i) TR KRN AR N @ qg& W ©IF
cFqme fdg o 8
o, GBI ANFRe Fefw 9 T (ji) T2 @ SR
@R AN @R (- 5, 3) R frear 213 | 8
YR T I
B onewi =g, 6x + 2y +24=0
q, 2y =—6x—24
Ly=-3x-12...... (i)

(i) T @AMBE y = mx + ¢ @ER AL o1 ¢ 2113,
y ST (@, ¢ = — 12 (Ans.)

Bl 5= 37, 4x - 3y + 30 = 0 TG x-S A 92
y-rFCE B e @7 96 |
@IS x-S @M FACT, y =0
4x-3.0+30=0
ql, 4x=-30
15

ﬁT,xz—?

AWWA( 125,0)

SRR, @S y S @ FAET, x =0

40-3y+30=0

3, 3y =30

q1,y=10

<. B @ >2iw1es B0, 10)

TR 0(0, 0) =TT,
1[-2 0 o -8

AAOB &3 (FaFe = 5| 2 3 955

0 010 O

=%|(0+0+0-0—0+75)|asfaw
=lx753ﬁaw
:37.5?fsfm—<ﬁ

. SRR SRR MY @ fqge W e oR g
37.5 IF4FF (Ans)

Bl 3x+ry+1=0&@f 2, 1) it ==, 3.2+r1+1=0
A, 6+r+1=0
A, 7+r=0 -.r=-7
e, (i) @ TfEfre @Af6Ts r @3 TR BT AT,
3X-7y+1=0
ql, 7y=3x+1
3 1
Ty=prg
@%ﬂﬁ‘:ﬁﬁﬁ:%
ot @afS gve @ TN 0T QTR BIE AN =T |
3 3
. (-5, 3) R @22 5 o RS G 19, y - 3= S(x + 5)
3, 7y-21=3x+15
. 3X—7y +36=0(Ans.)

(i) tano + seca = A

(i) F(cx) = cosa.

F.  cosp = \/-"(CFT cotp @3 W ey 77 |
5 21
o F(F-a =yzL+1wzmcfwczr,ytA2=o.

q. A=3TA, o 97 IW T F9; T 0 <o <2n
a?raalﬁ.wm“

B (S IR, cos
& B= {

at, cos’p -2 3, 1-sin’B :‘7—1
<, sinzﬁzl—% a, sin2[3=§
41, sinp = B\IQ cotp = EE
_£_+L \7
TR TN AR
_\/_7

s cotp = i% (Ans.)
Bl &ea s, F(a) = cosa

(i) (5

y -sma
y 1+y2+1 sino + 1
4, 1oy sinu_l[czrm-ﬁmw. Rl
_L_smowl
> —2 sino -1
1 +sina
2 . — 2 =
aT’y_l—sinot
(L +sina)?
Ty = (1—sma)(1+smcx)
a1 , (1 +sina)?
Y T Tin%g,

1 +sina\ >
2 _ - =
T.y'= ( coso. )
. 2

v = (L + w)

CoSoL - COsaL
0, y? = (secA + tanA)?
q, y? = A% [ tana + seca = A

Y- A =0 (i)



BICTR Q319313 *f5 SierierR Seat | 830

M SAICR, tana + seco G A =43
. tana, + seca = \/1_3

Jsina 1

> cosa.  Cosa.

sma+1 \/—

cosa

4, (1 + sina) =+/3 cosa

[l (1 +sina)? = (/3 cosa)?  [3F FC]
1, 1+ 2 sina + sin’a. = 3 cos’a.

2, 1+ 2 sina + sina. = 3(1 — sin’ay)

0, 1+ 2 sina + sina = 3 — 3 sin’a

2, 1+ 2 sino + sino — 3 + 3sina =0
2, 4 sina + 2sina—2 =0

4, 2 sin%o +sina—1=0

9, 2 sin%o + 2 sina.—sino—1=0

4, 2 sina (sino, + 1) — 1 (sina + 1) =0
41, (2 sina—1) (sina+ 1) =0

2T, 2sine—-1=0 O, sina+1=0
9, 2sina=1 9, sina=-1

2

o1 L 3T
91, sina =3 91, sina. = sin >

P
-2
S PP,

: LT
SinoL = SIn =
6

~a=I
La=g
SI/[, 37 FeSl,

sina, = sin (TE - )

41, sina. = sm

91, sina. = sin %T

51

6
Wa:%,%ﬂ%@ﬁwmwuaaﬁw
RO 7 |

ﬁ(@W:a:%.(Ans.)

L=

EEEXZA << s a1 ¢ «af wa qwm @am et w9 2|
3. A Y =@ T @[ FOFA F91 =, O Aferss TR

HGTR TR Fo of e 7 | N
4. I @ Im =@ qEEAR Few o, @
TRICFG RO G TP AN e ey

Bl 8
o, TWIAHFT SCEANE  Probability tree S HF
TACHFG TCo WA GF 8 TFW (&G M2 AT

TR ey 9 | 8

bR AT AT

K 9=t e =@l MoweR SEiee,
$={1,2,3,4,5,6}

15 7 g g = 6f5 |
=& fNewee Giferss s1eat = 3f6 1 32t : 2, 3, 5.

", =@ NCFCA GET AR ST ool =

@Iw
NIH

ey srerE 5. (Ans.)

mﬁ@z@ﬁwﬂwwmmﬁmﬁmﬂ-
“‘WC‘WT

wwz‘sﬁr G TR ST S TAACHG
={1.1).(22),(3,3),(4,4).,(5,5), (6, 6)}
. e A = 6 &

WWQ@WWW@—%—G

Bl <= @ ¢ a3 =@ frw 43w 12 @ e [
| &2 «iet @1 e 26 TS H SREl TSP AN |
e« w@ Fowe =S T {1, 2, 3, 4, 5, 6} WP
AN | AOAISCAIR (NG TIPS Probability tree @ IRICT
feeoa forq omateant =gett

(Ans.)

I 4
1

2

ST 3

R

6

S ={H1, H2, H3, H4, H5, H6, T1, T2, T3, T4, T5, T6}

FAFCFCG (G TN e 372y) = 125
WIS (B 8 ZRHICS (G FRA| MG Sefgpet TwatiereT 36 |
A2 T2, T4, T6.

. P (TAICS BT @ BRITS (&G AA) :%:
ﬁt@mﬂ‘[% (Ans.)

Bl
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TR @E-209
Teben oifre (IR werw) Remee: [1]2]6 |
7 : e s [2028 IR FTeraeT S| e 2
(R 5 : FRARIRT® TRIRI51 AT GO AT FIE THAT RS 78 JTRITO JGTYE I T/ TAFE o 3ol I gt persy
771 T ST T | el AT TA-S 1] AP I i wi/foz owt T+ |
5. 73 =@l ¢ @I W @@ @ e e R | (o sinB:%wcosss—sinss AT T T2
Wmﬁﬁamﬂnwmv @ _2 @ -1 @1 ®@2
® 144 @72 1@3615n @24 O fiose Tl oG @3 v 8 387 ATF T8 718
2. mmawnw%uﬁi;—)—m,aammam M (6, - 3) @& N(- 1, 4) Repirsh @i y-omecs A Revre @7 97 |
@s @2 @1 @0 0. @I x-S (g CPa AL T (@It Testy Fea?
1 ® 30° ® 45° @ 90° ® 135°
O 16-4+1-7+ . PSR (RIS WA WG For | (o A R wTes o7
64 64 @ (0,3) @0-3 @30 @G0
® 1w @3 @20 ©3 3¢, 4x*+3x° - X - 6x — 3 AMBT PR ¢ gt TS Fo?
8. «3f5 I 6 B e, 56 7w @ 716 2w w1 iR | AT @ @0 @1 @3 @7
ARSI G T (oM T o T Qe PRl Fep | dv. S frgem R e AR 2n o1 B 20 @ fargrew
@l @i @i @2 "13&(@ T FO°?
18 18 18 18 @ 2n3f ALI. @ 43 @A
O fAs Tl «e ok ¢ ¢ Yk ATa Tew wis ¢ @ 83 GLA. @ 1673 GL.A.
T AT 7 : 30 BT Ve Srwce T T AFET 7:45 | 59, 3.27" = 9" P A, n @I Ti¥ F9?
B e ohelw | o 9fs ffveee F1561 o 4 . ¥, @% @% @5 @7
¢. JEET I ST TN 9w I%iw FioY ¢ [fsy FowE RU— N, o 5 s g
srefe e e T e ARwae Fovw @i
@ Laferm @ Laferm @ L aferm @ 2 aferm @x+9=0 @x-9=0 @y-9=0 @y+9=0
1-x 2 B
v, M /e R e ciere RFGT IB0T Ser Fe 7@ | 9P (x+3) (7 5)=x+3 " x+5 Lh B T AT FO X
P FCR? @ -3 » @ -2 @2 ® 4
@ nfi @%ﬁ,ﬁr, @ 2 . . @%ﬂﬁ_ﬁ{, R0, cot0=—?tﬂ?{cote€coseceﬁ”@@ww,sinetﬂﬁ
q, TR IPAR F(x) @ G(x) T x GF & A ZeAT— W?? 5 5 12
i. QTR FTASICF ST I T ®-13 @-13 @13 @%
ii. IRATACE F(x) = G(x) SHICI G T . @A fagrem MR @TF @A MR WY 6 LA =T
iii. SO T SO = TR AF @ Aefa Redre Tga TR we o7
Rova @i A @uafi @9 @ea. . @36
@ieii  @isii  @iieii  @iii @i R (9 =1In (x - 2) FIfo-
b, (9 6x+ X)) aF Reefere ARl 7 20, n «@F TR F©? i D e i
@1 @2 @4 @6 II.X>2¢J§W"T{W
5. 43 oM @ 93T Foet 39 @ dive A @ iii. % Ry = (0, =)
g 6 Wil FR©Tey T RETF oA TS A2 W@_‘_“B”m’_’ o o
1 1 2 5 @ isii @ i @ iii @ ii @ iii ® i, ii @ iii
@5 @3 @3 @3 Q0. f(x) = 1 -4~ &3 [=Ifre e fFoog @i
3. 1+3+9+27+ ., qaifsa- @ logs (x—1) @ logs (1-x)
i. YR SFATS 3 @ logs (1—:() ® logs (ﬁ)
ii. n ©% 7% 3" o
i, 211 75 #0v TS 1003 8. (X";) a7 RFefers Gl e et PO M e
Fa el Afdw? A LA, n G T FO?
@imi1 @isii  @iisii @i, ii @iii " a@as% ®ys.m%9m.ﬁ.%c;@ -
5. (m%F)“a‘sfﬁsql%NmWﬂWWW? AfqeT TP Fo?
@0 @4 @6 @8 @30 @ 3\3af @630 @93
W e TRejrATS iR e BeaeE ekt | @39 Ave SeRwieT e R (et cor e wiow 5
E > 3 © 8 ¢ ) q 2 > S0 5 5 >0
8 NG S 59 N 5 20 B SN 29 38 NG
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TARR (@ATG-20%9
09 G5
Tooee offe (SJerrire) e :
[R0%9 AT FreerRT Si]

T : R 9T we s
[FRET : I A4 T STAT TN T | ST [FO19 RIeE [N GG P (G A5 ST TG 7S 1]

AT : o

S

R

9 |

3 Rer-Jrerifrs
AP, g, 1) =(p+q+1) (g +qr+rq) @R Q(x) = x° - 49x.
F. g0 =\2x + 1 T @ITT ey 7 |
1 11 1
4. A(qu)‘quWmﬁﬂ,m=—s+—s+;.
. (X) OF NPT ST AT T |
(6y —5)t+ (By —5) 2+ (By —5) >+ ..... GRS E EE
8= (20 +55)" ol feo
. (L+2x) 97 Regfers x* @7 ot fadfa 311
9,y T AT TS AR FAC G SRS AN D
YFCI G (T3 AND e 7731 |
A B 97 fopfers x° @z x! @9 FReIeH A AN
(e a OF TF ey 39 |

R
8

©

2

8

8

p2+2=:\3/E+L;pZO G Q(X) = 28 X AT —4<x <4,

i
F(x)_I 3|aac<@ﬁcfzraﬁ|

4. AWIITI @, 7p°+21p=48

I Qx) TG @Tfow zre @a M 9 |

< fRer-smififs ¢ =57

AN

N
T, TN (GPreR TNEEE I NS 54 I 9T
2, Sfoered e e 9 |
4, f5t@ AC = AP = PE (e, &I4 %41 3,
BC? + BE? = AB? + BP? + 4AP%
9. /CBD = /PBE X1 2W4 ¥4 @, CD.BE + BC.DE
= CE.BD.

.

2

€1 A®XY), B(L 2), C2, 1) 92 D(- X, - y) FITSAT O SIS
RIEASE
F. 5x + 4y = 20 QIS x T @ [re @w I oF
e faefy 59 |
4. AB||CDZHALMIFA@, x—y+1=0. 8
3. AABC 9T (FOT 6 I GFF A, (MAS @, X +y =
15 @R x+y+9=0. 8
Yl y=x+6,y=-x+6,y=—x—-6 GRy=x—6 9 bOYEH
SRfS g e 55 |
F. y=-x-7 @ x TwT A F© Tl @t By
F@ o fadfa a9 ]
4 50 g5 e @R x-wrF T e fageioa
crgea W F9 |
A vovaisd FReE ATwac ffa w4
o Rer-faeefifs s sreRa
q| acoszx+bsin2x=c;a>c>b>0é’l?isinezl—%.
F. sinA +sin’A =1 T RS @, cos’A + cos’A = 1. Q
4, zmcfwm,tanxzi«/ﬁ. 8
tan@+sec(-0) _ 3
V. cosO AN X, (A8 (, cot0 + cosec (_ 0) ~ 10 8
G SRRt RUE R PR R & I V|

-2 9FE B 31, 32, 33, ..., 50 TEEIAT 20/
Wwﬁm
324" & @IS A 79 | ]
?I. ToI-5 47 "probability tree’ T FF IR TACHFAD
(Gl 8

4, TON-3 OF AFT FIC e [0 FACET Feed
s Giffe s—@t 3 @3 offores zewR TRl
R 8



7
JRELBE SOt
| S E IR |E o |E |8 || ¢ |@E|v || a|@| v [5G || 3|6h| |G |>N]|E
©
JZ S8 | [ ¢ [ | SU |G| a6 [ S | W | 55 | F [ Q0 |6 | QD |G || F | Q0| | 28 | & | e |6
EEEER Ap.0.n=0+q+npa+a+g) Qu=x—dox | EEIEEY 6y 5%+ 6y 5%+ By - 5)° + ...... @5 S

T ogx) =V2x+1@R csmﬁcfzrm| N
1 1 1
‘Q[' A(pq r)_qummﬁﬂ,m——s.'.—s_,,ﬁ_ 8
S‘f' Q(X) aq W\ﬁﬁ? Um\mmm | 8
STR ST I

(SR SR, g(x) =/2x + 1
QUITH, \[2x + 1 eR TR M 8 @I qM
2X+1>0>F

A, 2x>—-1 . x>—

N

LN ={xeR: xzfé}. (Ans.)

Bl mewt §eg, A(p, g, 1) = (p + g +1) (pg + ar + rp)
QR A(p, q, 1) =par
A, (p+q+r1)(pa+qr+rp)=pgr
A, (p+q+1)(pg+qr+rp)—par=0
Jl, p’o + par + p? + po? +¢r + par +par +ar + ’p—pgr=0
1, pq + par + rp? + pa? + gr + par + qr* + r’p=0
1, p’q + pg’ + par + g°r + rp? + par + ’p + qrr =0
A, pap+a) +ar(p+a) +rp(P+a) +r’ (p+q)=0
A, (p+a) (pg+ar+rp+r’)=0
A, (p+a){ar+p)+r(r+p}=0
Ap+a) @+ (r+p)=0
L Pp=—qORElL, q=—rSql, r=—p
=— Q0
1

TR
Bl e s, Q(x) = x%— 49x = (% — 49)
= *{()° = (7} =x(x +7) (x=7)
X X X

"'@zx(xw)(x—?):(xw)(x—?)
X2
MLt
mm (i) T 9T TOTAFCE (x + 7) (x — 7) TR e R 173,
=(x+7) (X=7) + A(x—7) + B(x +7) (ii)

3

(1) 1 43 SRR R x27, 7 ,
49 7
2 —_— =
7?=B(7+7) .. B=1;75
49 -7

AR (T2 ACT-T) . A==
Qe AeB«ﬂaﬂTﬂ(u)mWWﬁ

e i i .
(x+7)(x+7)=1+x+7+x—7"

3713 el s st |

2 3

7 7

X —
Lo+ 7n T 2=

QM)

¢l @R B = (2x2+%)8 (5 ferimr afer |

T (L+2x)" @7 Roefere ¥ @7 et fdfa 394 | N

9.y qF TAF F *S A FACET (T SHITSF AAD
FF G3R G132 TS e 359 | 8

A B @9 frefers x° @R xM @ AR APE AN
T g @I T g 39| 8

TR YT AT
B ettt fogfen sy =11,
a+29¢ = (g) @)° + (‘l‘) @0+ (‘2") @) + (g) @0

()

4321 < 16x"

1.2.3.4

4.3 4.3.2
—1+ 2x+12><4x +123
=1+ 8x + 24x% + 32x° + 16x*

o X3 AT R 32, (Ans.)
owe <41 : (6y—5)1+ (6y —5) 2+ (6y—5)° +

x 8x3 +

- + L + L +
_Gy* (6y75)2 (6y75)3 ...........
1
maﬁ%awom,a_ﬁ%5
. _ 1 6y-5 _ _1
ﬁ?\quw,r—(6y75)zx 1 “6y-5
qRI6T SHTes AN AT W, |r|< 12T |
1
e, ‘Gy 5[ <19, - 6y—5<1
@, 1 < — W, s <
> T Tey-5 > 6y -5
A6y -5<-1 a6y -5>1
qA,Ley<-1+5 qA,ey>1+5
4, 6y <4 41, 6y >6
al 4 q >§
’y<6 ’y 6
.'.y<§ Ly>1
.'.ﬁt‘fﬂﬁﬁ/:y<§ﬂ2my>l
_1
6y — 5
@R SATEF TG, S, = — _y_l
“6y-5
1
6y 5 1 6y 5
“6y_6 6y-5 6y_6
6y —5
1
“6y_6" (Ans.)
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8
(T IR, B = (2x2 +%)

=3C, (2x)8. (%)0 +8C; (233 L. (%)1
+8C, (2x%)8 2 ( )

3+2826 12 X6

= 28 . X16 + 8.27. 14
=28.x16+8a.27.x“+28a J28 X8+
AN, XM @F 7= = 8a x 27
x5 @ AR = 284 x 2°
A¥[CS, 28a x 2° = 8a x 27

8 x 27
T a=rg,

16
41, a=5g

4

-7
- e = ; (Ans.)

EEEXX i+ 2- 33+ —— p>0 @ Q) = 2 * @I — 4 < x <4
3w

F. F(X) = a7 @ W 39| 3

Ix 3I
<, N @, 7p°+21p =48
I Qx) TG @Tfow zre @a M 9 |

\OR ATIT FAH
K mew s,
x-3

FO)=1x—3]

x-3
x-3 )x- =134wx>3
[x-3]|7 | _x=3 _

T 3)——1‘61'<l={x<3

@8 R, ={-1,1} (Ans.)

B e wicE, p+ 2 = 49 + ——
L)

1
A, pre2=AT+——
I

2 2
qA,pr+2=73+7 3

ql, p?= (7%)2 - 2.7%.7’% + (7’%)2

a, p?= (7%— 7’%)2

A, p= 7% - 7’% [@+3= =cal

RIS (7% - 7’%)3 (7= =57

RIS (7%)3 - (7’%)3 - 3.7§.7’%(7% - 7’%)
A, p*=7-71-3p

A, p=7- % -3p

S 49 — 17— 21p

0, 7p =48 - 21p
- 7p% + 21p = 48 (AWfS)

Bl <&, Q) =y=2%-4<x<4
NG FIRHAC (T ST &) x IR y G AL Il

oo IH |
X 4] 3] 2] 1] 0] 1]2]3]a4
_ oix 111]1
y=2 32| 16 8 4 2 1 > 2 5
2 FIICE AL SN S gt Tifoe sfen a0 |
’ LR L |
Y X-5FF : gifi 33579 = 1 9T 4
% v-w:gj%gﬁa:_mwm
e |(-4,32
\ 4 30
25
\
\
\
20
\
(-3, 16) 15
10
R (-2, 8)
b
SESE g =
| NN ~e gl @,3
X N ? X
Y

— 4 <x<4 AR TG y @7 e TeT 32 8 S

y(-4)=2"69=25=32 g y(4)=2'"*=2"2=

ol Rl

*, MG AT T @S R = [%,32]

OFIS(E, X IF QCFIA (AT N & y GF TF FIAT
I IS AR GR *TAR YT IR G fF7g 277 (0) = 1 |
W@,X—)oo,y—)O

S @8 R=(0,). (Ans)
B
1%
C\W E
D
. A fqerem TiaeE 0 TG 54 I 9
e, Sfogred ordy ey &4 | N
4. for@ AC = AP = PE (T, &4 9 @,
BC? + BE? = AB? + BP? + 4AP% 8
9. «CBD = /PBE (e &9 9 @, CD.BE + BC.DE
= CE.BD. 8



Twod oo | 8¢

8T AT AT

B o i, el fogtem Swiacm aof s fan,
SfewreR JeAfe fommjreta T |
wdie, 2 x 54 = 3 x (Sfoge)’

1, (Sfowe)? = 2X3—54

1, Sfoge = /36
. foge =

. frcdfa wfgters e = 6 95 |

(Ans.)

C A P E
R 75 : Mew iR, BCE fagte™ CE g A ¢ P fre
fenfs T weret reg g S, AC = AP = PE. 8¥19 FCS @
@, BC? + BE? = AB? + BP? + 4AP%.
29 : ABCP-9, AC = AP [ms3 wiitg]
_Tic?f AB, ABCP &3 i< Tl CP & AWW@TW |
. BC*+BP?=2AB2+2AP? .....cccceeveeree....
W BP, AABE @3 TN T AE & PWWTWl
. BE2+ AB?=2BP?*+ 2AP? .......ccccoo...... (i)
(72 @ (if) 2 TR 19T I A3,
BC?+ BP? + BE2 + AB? = 2AB? + 2AP? + 2BP? + 2AP?
<1, BC? + BE? = 2AB? + 2AP? + 2BP? + 2AP? - BP? - AB?
. BC?+ BE?= AB? + BP? + 4AP. (gwifer®)
Bl s sf, 308 BCDE @afb wreffie
FoYE | BD 9k CE 730 I 4
/CBD = /EBP ®<It< BP @< CE-(&

p ot =m0 |

2faiel F4Ce 27 @, BD.CE = BC.DE + E
CD.BE C "/f
oiet ; o = 7113, ~CBD = ZEBP D
TSR AL LPBD @17 I AR,

/CBD + /PBD = /EBP + /PBD
41, ~CBP = /DBE

««, ABCP @R ABDE 9 /CBP = /DBE

0, /BCP = /BDE  [4%2 J@iR¥F® (1]
<. ABCP @2 ABDE I |

. &P _BC

" DE ~BD
SR, BD.CP = BC.DE ...ovovveeeeeccceseeese 0)

SR, ABCD €IR ABPE @ /CBD = /EBP [S&IAICA]
/BEP=/BDC [4%% Jei*f2e 3]
<. ABCD €% ABPE <14t

BE _EP

“BD”CD
1, BE.CD =BD.EP cooooooooeeee (ii)
FRFF (i) @TF (ji) R T o113,
BD.CP - BE.CD = BC.DE - BD.EP
ql, BD.CP + BD .EP - BE.CD = BC.DE
1, BD(CP + EP) - BE.CD = BC.DE
41, BD.CE-CD.BE=BC.DE [ CP+EP=CE]
&A1k CD.BE + BC.DE = CE.BD (&¥iftr®)

A, y), B(L, 2), C(2, 1) €% D x, — y) IS o

Rfere 5 7 |
P, 5x + 4y = 20 QIS x T @ e @v I o
RIS e 39 | 3
Y. AB||CD XTI T @, x—y+1=0. 8
%, AABC U7 (FET 6 I 4FF T, (A8 @, x +y =
15 @R x+y+9=0. 8

GTR AT T

Ed mewl =it 5x + 4y = 20
@4 x SFCF (@M FACT O @I, y=0
L BX+4x0=20
3, 5x=20
LoX=4
-, T == (x, y) = (4,0).  (Ans.)
Bl orew iy, A, y), B(1, 2), C(2, 1) 8 D(- x, —y) b6 7 |

- AB @< BT = 1—¥

—y-1_y+1
G CD (K BT = v v

@CTT AB || CD. TSET TVF GIeTa I,
L2-y_y+l

Tl-xTx+2
q2x-xy+4-2y=y+1-xy—X
A, 2X—Xy+4-2y-y—-1+xy+x=0
qh, 3x-3y+3=0
qAq3x-y+1)=0
L x—y+1=0. (@)

meT IR, A(X, y), B(1, 2) 8 C(2, 1).
oS,

AABC aF (FEFeT = 6

11x 1 2 X
2y 2 1y

aa =6

1
?1T,§|2x+1+2y—y—4—x|=6

1
A, 5x+y-3/=6
a’T’ |X+y73|:
qAox+y-3=+12
ofie, x +y-3=12
o x+y=15

ARX+y-3=-12
qAx+y-3+12=0
LX+Y+9=0 (RIS RCET)

y=x+6,y=7x+6,y=7x76nﬂ?‘{y:x76u‘]$ﬁ:‘
POSEH bR IR R CF |

T y=-—x—7 @ x o AL F© T @it Teoy

@ o e o ]

QW b TREERT 9]

. s—@ﬁawfmaﬁﬁmcfﬁﬂmm 8
YR AT AT
Bl e ey, y=—x -7
@A o, m=-1
@B x STCFF GE TR AL 9 el TAY FACT T,
m = tano
91, -1 =tand
91, tan® = tan 135°
- 0=135° (Ans.)
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(RS SCE, Y =X+ 6 . 0 fo@ 2re AR, Teory vogaita A 2T AQ, 6), B(-6,0),
YEXH6n (ii) C(0, - 6) €32 D(6, 0).
() TR @ *RAFSTT y = 0 93 x = 0 I 218, x=—6 9IRy =6 LT, SOSTTBT $9a7 AC € BD.
(i) 7= GG x-SFHCF (— 6, 0) G Y- (0, 6) Rre @ 3 | AC '@ BD I 3B TG Y-SFF ¢ X9 |
(i) TR @ y =0 4R x = 0 IO 113, =Yg adfie, AC @UR AT - x =0
X=64Ry=6 @32 X-90wg S, BD @4 ARSIy =0. (Ans.)
. (i) TR GG x-SFFRC (6, 0) R y-SFFC (0, 6) R @W 331 | ) g _ 5
Y acosx+bsmx=c;a>c>b>0tﬂ?&sln9=ﬁ.
EEEEEEEEEE RN EEEEE . sinA +sin?A = 1 R0 A8 @, cos?A + cos*A = 1. N
4o I @, tanx = £ [T 8
i) tand +sec (-0) _ 3
| g ===
AQ, 6 T cosh ¥ T, (TS, Tt + cosec (~e)"10 8
QR YT AT
|| HBZENNERENE EEREN M TR, sinA + sinA =1
| B(6,0 C(6,0) | 2, sinA =1 —sin’A
X [IG) ! X 2, sinA = cos’A
3, sin?A =cos’A [ %Al
Y’ <0, 1 - cos?A = cos’A
5@ = (i), (i) ¢ X-°r% 7@ *fFs fges ABC; T A, B, C 5 Cos?A+cos’A=1 (AT 7CaT)
%"ﬁa s IAFC (0, 6), (- 6, 0), (6, 0) (AT ST, a cos?X + b sin’x = ¢
- anBC @ craeet =3[0 0 8 Ol aof 1, a(L - sin’) + bsinx = ¢
- : 2|6 006 ) -,
0, a—asin®x +bsin’x=c
=%|36+36|?5T£W l, (b-a)sin’x=c—-a
., _C-a .
:%x?Z?ﬁTu‘lW ﬂT,5|nx-l37a ........................... 0]
=363FqFF 1 (Ans) T, X -
acosx +bsinx=c
Bl 278 @IPTNR, y = X + 6 oo, i M, acos’ + b (1-cos’) =¢
Yf*X’fg-- M, acos’ +b—bcos’x =¢
sy/;ifé BN ( T, (a-b)cos'x=c-b
(i) T G X-IFFCF (- 6, 0) RAre @R Y-=FCT (0, 6) e 1, cos’ = %
(T I | , _b-c B
(if) T @1 X-THCF (6, 0) Rre 3R Y- (0, 6) T A, COSX = [ s (i
(R A | (i) = (ii) 3 A3,
(iii) TR @ XSS (- 6, 0) RS @R Y-S (0, — 6) sinzzx _c-a b-a
WMWI cos’Xx b-a“b-c
(iv) TR G X-SFFCF (6, 0) Rre @3 Y-S5 (0, — 6) e 1, tan’x =ﬁ
[CURSE c—a
G, 1R SRR (i), (ii), (iii) 8 (iv) T @ ATF oS ctanx = £\ /—b — . (@fre)
& F | . 5
v (T IR, sind =73
HE EE 5\2
- - ih2n — =
i) | | (Il) 41, sin’0 = (13)
A0, 6 25
2n — £
4, 1-cos =759
=5 S 25
i) S (v) || I, cos’0 =1 -3¢
o,
X' X 144
0 2 -
41, cos*0 169
[144
31, cosb =+ 169
0,6 12
41, coso = 13
12
- cos=—7= [+ cos A

v 13



_tan@ + sec (- 6)
S = tan6 + sec (-0

e N ()

~ cotO + cosec (- 0)

_ _tan® + secO
~ cotd — cosecO
sing 1
cose cose
Toos0 1
sind ~ sind

5

13 1

SV ARV

13 13
T L2

31

5 5

13 13

5 13
1271
"2 1
55

-18
_ﬁ_—lS 5
T-257712 =25

5
_3_
=10 = OTF

Tbos o | 8

EEXXA <57 : <5 =at a3 7f5 w1 foset w1 20

W- ;. qFew Fd 31, 32, 33,
mwgﬁwﬁm
324" (& @IS 2T 4 |
ar.
(Rl
.
a1
bR
Rl 3247=32'+

q5+1-5 97 ‘probability tree’ TGP T IR TYNCHFAG

TA-R OF AT FIC WFeid W07 FACT FI0Sq
R Gifew o=@l 3 @7 e reTR TERA]

=32'+

(481
7 481
- (15 x 60)

481 his

=900 * 180
=0.00932 @I | (Ans.)

(&)
(2)-(+5)

0

8

Bl &= =al ¢ w36 @ fosem “Arwis foalt e fZoma
RIo 3 | a2 LIt =@ oot 6 T {1, 2, 3,4, 5, 63
SPICS AT | RSl RRG LT 2Ter(Bre 2 Ferpel H =l
T SIPICS 1T | ©i2 ARFIT (G FEAFEACE Probability tree @
MR TSI @A T

ot OF g
S w
e
£
§

-

S = {1HH, 1HT, 1TH, 1TT, 2HH, 2HT, 2TH, 2TT, 3HH, 3HT,
3TH, 3TT, 4HH, 4HT, 4TH, 4TT, 5HH, 5HT, 5TH, 5TT, 6HH,
6HT, 6TH, 6TT}

2015 FTCE 31 RTF 50 TH TR Tl
31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48,
49, 50.
@G FIceT A=A = 20f6
FCST WA GEHfere [T 3 @3 Affores 3@ gt = 115
Tt 2 31, 33, 36, 37, 39, 41, 42, 43, 45, 47, 48,

. e R GMfer -l 3 @31 7ffehes ReTR ORI = 52
(Ans.)



